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Békenolitikai játék 
tek megnemtámadási szerződéseket 

dta napok előtt Rocsevelt az ameri- 

rákulum, akinek sikerült egyéni ötletei- 

reddig is olyan zürzavart teremteni 

gyesült Allamok gazdasági életében, 

ilyenre még sohaseni volt példa. Kösse- 

megnemtámadási szerződéseket, - vé- 

ezi az ujdonan sült pacifista javas asz- 

y, miközben vigan épiti ki tovább a 
ált és Amerika közgazdasági életéből 

ont aranydollárokkal a világ legfélelme- 

ebb hadi flottáját. Olyan egyszerü az ő 

igbéke ötlete, hogy még a gyermek is 
rti. Valóságos Kolumbusz tojása, 

y az ő tervét felállitja. És nem is kell 
semmi más, mint egy-két hektoliter 

s soksok papiros. Igen, ő papirosból 

ja felépiteni az uj édeni békeakolt, ahol 

sen játszadozik majd egymással a far- 

s bárány. De lássuk az elandalitó bájos 

t. Annyi az egész, hogy megnemtáma- 

seket kössenek az összes nem- 

egymással. Alakuljon ki végre egy, 

zorosan asztaltársaság, egy minden- 

és mindenki egy ért. Ugyanis itt van a 

veleje. Hogy mindenki mindenkivel 

megnemtámadási szerződést az ösz- 

s relációkban, változatokban és permu- 
kban. Kössenek az összes nemzetek 

nemtámadási szerződéseket egymással. 

iról, balról, elülről, nátulról, keresztül 
sul Kösse meg még ma a megnemtá- 

dási szerződését, ha már van, két régiből 
ujat csinálunk, ne mulassza el az alkal- 

t ma még ingyen, holnap már pénzért. 

mtámadási szerződések - a legujabb 

t, a nolitikai dernier eri. Szép jaáték ez 

1ajdnem olyan játékos változatai van- 

mint annak a bizony os egy leinek, 

lyet Krisztus idejében tettek volna a 

é ha akkoriban fakarék 

mül 

ezgy n menny ire nelkedne az a bizonyos 

lei máig a kamatok kamatjával. Hát 

ny elképzelhettk nagy üpze volna 

is körülbelül iyetéle játék k. Mert, ha 

több száz nemzet, amely a földgolyón 

az összes viszonylatokban megnemtáma- 

szerző ket kötne egy , ugy a 

Hapodásoknak egy olyan tömkelege 

tkezne, amelyet csak magasabb mate- 

ikával lehetne számfejteni. Félretéve a 

kos gondolatot, végül viszont mégis 

azt kérdezhetjük most már, hogy mi 

zna van a békének abból, ha az államok 

máciai vasszekrényei telve vannak ilyen 

grafikus papirosokkal, a fegyverkezés 

nban a legvidámabban folyik tovább. 

tényleg morális erőt képviselnek a papi- 

megállapodások, akkor mire szükséges 

egyverkezés? Viszont, ha párhuzamosan 

ik mindkét müvelet, hol a hangsuly: a 

éseken, vágy a fegyvereken? Még 

sabbá teszi az egész ötletet a szerző 

mélye, aki bort ivő és vizet prédikáló 

, ahogy olajággal integet a Fehér 

zből a világ minden tájai felé jobbjával, 

ben balkezével számolatlanul hullatja 

yakat cirkálókra, tengeralatti tor- 

ra és légi flottára. A szerződésekből 

lt vár nem hiába készült papirosból. Bi- 

r egy idegesebb megrezzenésre. Hogy 

e neni komoly, arra az egész gondo- 

tervezője a főtanu, aki miközben ki- 

lja a megváltó szót, már aközben is fe- 
magát béke baisse-mozgaloni esetére, 
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y kártyavár az, amely összeomlik csak- 

A legtermékenyebb irói képzelet sem 

képes megrázóbb és idegfeszitőbb bün- 
ügyi re gényt kigondolni, mint amilyen 

most foly ik le egész Európa szeme előtt 

Franciaországban. Ennek a bünügyi 

regénynek a különböző fejezetei: Sta- 
viszky üzelmei, francia miniszterek 

és más közéleti férfiak megvesztegetése, 

a botrány kipattanása, Staviszky szöké- 
se és öngyilkossága, leleplezések a ka- 
marában, Prince vizsgálóbiró meg- 
gyilkolása és igy tovább. Annyi bizo- 
nyos, hogy a legmagasabb köröktől a 

legalacsonyabb rangu emberekig van- 

nak szereplői, akik nem riadnak vissza 
a legocsmányabb bünöktől sem, csak- 

hogy továbbra is a homályban marad- 
hassanak és ne kerüljenek a nyilvános- 

ság pellengérére. 
Cheron igazságügyminiszter elren- 

delte Prince Albert holttestének máso- 

Titokzatos hölgy egy 
Kik, hogyan és hol gyilkolták meg 

Prince birót? Ezek a kérdések még min- 
dig élénken foglalkoztatják a hatóságo- 
kat. Az ügy naponta rejtélyesebbnek 

látszik. A gyilkosok utáni hajszában 

most ujabb szenzációs nyomra bukkan- 
tak. Ezek a nyomok Romagninoné- 

hoz, a szélhámoskirály Staviszky volt 
magántitkárának a feleségéhez vezet- 

nek. A nyomozás megállapitotta, hogy 

február 21-én éjjel, tehát ugyanabban 

az időben, amikor a Prince-gyilkosság 

történt, Romagnino autója nem 

bent abban a garázsban, amelyben az 

Tardieu neve is szer 
Az Echo de Paris cimüű párisi lapnak 

Dijonba küldött tudósitója, miután a 

gyilkossággal kapcsolatosan kevés tény 

jutott a birtokába és miután a hatósá- 

gok is titkolóznak, maga valósággal fe E 

csapott detektivnek és nyomozást vég- 

zett. Arra a következtetésre jutott, 

hogy Prince Albertet nem ott gyilkolták 

meg, ahol megtalálták, hanem már a 

vonaton végeztek vele. 

A gyilkosságot egy alagutban 

hajtották végre, amely alagut- 

ban a vonat mindössze négy 

pppercen keresztül halad. 

A meggyilkolt birót azután kidobték a a 

vonatból és csak később vitték el a si- 

nekre, mielőtt a hullát előbb megkötöz 

ték, hogy ezzel is tévutra vezessék a 

vizsgálatot. Az ujságiró szerint tehát 

ege .g0000 seegegegessesesooee 

- jó eleve ágyuval, torpedóval, golyószoró- tajté 

val. Nagyon messze vagyunk még attól, i 

hogy a türelmes nepir végel vethessen a 

dik exhumálását is, mivel olyan adatok 
merültek föl, hogy a holttest egyes re- 

szeinek megvizsgálásánál felületesen 
jártak el. A vizsgálattal Khun dijoni 

egyetemi tanárt bizták meg, aki beható 

vizsgálat alá vette Prince máját, vesé- 

jét, tüdejét és egyéb belső részeit. 
A tüzetes vizsgálat megállapi- 
totta, hogy ezekben a hullaré- 

szekben méreg van és pedig 

nagymennyiségü kokain és 

morfium. 

Princet tehát meggyilkolása előtt ezek- 
kel a mérgekkel elkábitották, esetleg 
olyan nagy mennyiségben adták be neki 

azokat, hogy az maga is halált okozha- 
tott volna. A vizsgálatot most kiterjesz- 

tik arra vonatkozólag,hogyan lehetséges 

alkalmával a méreg jelenlétét nem álla 

pitották meg. 

fehér-fekete kutyával 
tartani szokta. Romagninonénak egy 

nagy fehér-fekete kutyája van, amelyet 

autóturáira rendszerint magával szo- 

kott vinni. Már pedig kétségtelenül meg- 

állapitották, hogy 

annak a helynek a közelében, 

ahol Dijon mellett Prince holt- 

testét megtalálták, akkor éj- 

szaka egy autó állott, amelyből 

egy hölgy szállott ki hatalmas 

fehér-fekete kutya kiséretében. 

Most ezen a nyomon folytatják tovább 
a vizsgálatot. 

repel a csekk-füzetben 
nemcsak a Princere vonatkozó dijoni 
szállodai jelentés hamis, hanem hamis 
az a távirat is, amelyet nevében Párisba 

küldtek a feleségének. 

A Staviszky-ügyben a kihallgatások 

még egyre tartanak. Tegnap kihallgat- 
ták Romagninot, Staviszky titkárát. 
Romagnino elmondotta, hogy a csekk- 

Staviszkytól kapta, aki elmondotta neki 
azt is, hogy a csekkfüzetek nagyobbik 

részét bedobta a kandallóba és ott el- 

égette azokat. 

sától Hurlaux felebbviteli birósági 

szeneszrésés és mapómvarai: 
szemrevunev-rÉn A Te 1.52 

agutsötétjében gyilkolták megs 
bDrince vizsgálóbirót a vonaton 
és a hullát azután kidobták 

az, hogy a hullarészek első vizsgálata 

füzeteket, amelyek most már a nyo- 
mozó hatóság kezében vannak, magától 

Cheron miniszter előterjesztésére a 
koztáragsági elnök felfüggesztette állá-[ 

helyettes féüsyészt, akinek állitólag 
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barátságban állott, szivességeket tett 

neki és pénzt is fogadott el tőle. 
Hurlaux a felfüggesztő irat 

kézhezvétele után megmérgez- 
te magát, azonban tettét észre- 
vették és életét megmentették. 

A kamarában ujból szóba került a 

Prince-gyilkosság és a felszólaló képvi- 
selők követelték a kormánytól, hogy az 
eddiginél még nagyobb eréllyel végez- 
tesse a nyomozást. Cheron miniszter er- 

re igéretet is tett. Cheron tanácskozást 

folytatott Cu chepin dijoni főügyész- 
szel, akivel informáltatta magát a nyo- 
mozás minden részletére vonatkozólag. 

A parlamenti bizottság ismételten 
hallgatta ki a letartóztatásban levő Sta- 

viszkynét. 

Hirlik, hogy több olyan szemé- 

lIyiséget nevezett meg az öz- 
vegy. akiknek letartóztatása 

hamarosan várható. 
A francia kormány tegnap délben 

Doumergue miniszterelnök elnökletével 

minisztertanácsot tartott, amelyen kizá- 
rólag a Staviszky-üggyel foglalkozott. 
Cheron miniszter részletes jelentést tett 

a Staviszky-panamára, valamint Prince 

törvényszéki biró gyilkosainak kiderité- 

sére vonatkozó nyomozásról. 
Megállapitották azt is, hogy a 
csekk-fiüzetekben talált több el- 
lenőrző szelvényen Tardieu volt 
miniszterelnök neve is szerepel. 

A volt miniszterelnök neve azonban nem 
elfogadóként van a szelvényen feltüntet- 
ve, hanem zárjelben az elfogadó neve 

mellett. Most annak a kideritésével fog- 

lalkoznak, vajjon Tardieu nevének zár- 

jelbe való helyezésével Staviszky azt 

akarta feltüntetni, hogy Tardieu közve- 

titőként szerepelt, vagy pedig azt, hogy 

az elfogadó által felvett összeget Tar- 

dieu kapta-e. Felvetődött az a lehetőség 

is, hogy az elfogadó a szelvényen fel- 

tüntetett összeget a Tardieu elleni ak- 

cióra adta. 

A vizsgálóbiró tegnap kihallgatta 

Boyervolt képviselőt, akit a Staviszky- 

ügyből kifolyólag orgazdasággal vádolt. 

Boyerről megállapitották, hogy 

gyakran őrzött olyan pénzeket, 

amelyeket Staviszky bizott rá- 
ja és amelyeket sem pankjá- 

ban, sem más vállalatainál nem 
akart elkönyvelni 

Szolgálataiért Eee Staviszkytől 
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amelyen foglalkoztak a kenyér árának le- 

szállitásával. Megállapitották, hogy miután 
a Hiszt ára nagyban való vásárlás mellett ki- 

lónkint harminc-negyven banival csökkent, 

A Cseljuszkin orosz jégtörő hajó 

tiz nap előtt elpusztult az Északi tengeren. 

Az óriási jégtáblák olyan nyomást gyako- 
roltak a hajóra, hogy annak oldalai betör- 

tek és a hajó elsülyedt. A hajón levő tudó- 
sok, akik expediciós uton voltak, a velük 

levő asszonyokkal, gyermekkel és matró- 

zokkal egy óriási jégtáblára menekültek. 

Magukkal vitték rádióleadójukat is, amely- 

nek segitségével hirt adtak a katasztrófá- 

ról. Az orosz kormány hajót küldött a sze- 
rencsétlenség szinhelyére, azonban mire a 

hajó odaért, az ár a jégtáblát a rajta levők- 

................................................... 

NYER. A pékek ipartársulata ülést tartott, 
ez maga után vonja a kenyérárak leszálli- 

tását is. A pékek határozata folytán mától 

kezdve a fehér kenyér ára az eddigi kilenc 

lei helyett nyolc lei, a félbarna hét lei és 
ötven bani helyett hét lei és a barna ke- 

nyér hat lei helyett öt lei lesz kilónkint. 

Negyven fokos hidegben egy jégtáblán várják 
megmenekülésüket az ovosz jóégtövő hajó utasai 

kel együtt már messzire sodorta. Végül egy 

orosz repülőgépnek sikerült őket felfedez- 

ni. A repülőgép elszállott fölöttük, élelmi- 
szert és tüzelőanyagot dobott le, továbbá 

azt az üzenetet, hogy a kormány mindent 

megtesz a megmentésükre. Schmidt ta- 

nár, az expedició vezetője, vasárnap ujabb 

rádióüzenetet küldött. Jelentette, hogy 

negyven fokos hideg van, amelytől az asz- 

szonyok és gyermekek nagyon sokat szen- 

vednek és félő, hogy már nem birják soká. 
Jasitovszky pilóta erre elhatározta, hogy 

megpróbálja az asszonyok és gyermekek 

megmentését. Egy nagy utasszállitó repülő- 

türdőszobával vagy anélkül - 

gépével az Északi tenger fölé szállott és si- 

került neki is megtalálni a Cseljuszkin ha- 

jótöröttjeinek jégtábláját. Üzenetet dobott 

le, hogy a jégtáblán készitsenek neki helyet 

a leszállásra. Szerencsésen leszállott és fel- 
vett repülőgépére tiz asszonyt és két gyer- 

meket, akikkel nyomban a levegőbe emel- 

kedett. Ezek most már mind biztos helyen 

vannak. Az expedició többi tagjait is repü- 

lőgépen fogják megmenteni, mert az a re- 

mény, hogy a jégtáblát hajóval közelithetik 

meg nem igen valósulhat meg a nagy jég- 
zajlás miatt. 

eeeesseesese0e 

Huszezer állás üresedik meg 
a külföldiek ellenőrzését célzó uj törvény 
alapján, amely eltávolitja az idegeneket 

Az a bizottság, amelyet az idegen 
alattvalóknak Romániában való alkal- 
imazásáról és a feleslegeseknek eltávol- 
tásáról szóló törvény megszerkesztésére 
Ikiküldtek, tegnap délelőtt ujból összeült 

az iparügyi és kereskedelmi miniszté- 
riumban. Az ülésen a hadsereg képvise- 
letében résztvett Antonescu tábor- 
nok, az iparügyi és kereskedelmi minisz- 

térium részéről P opescu Cézár mi- 
niszteri 
mérnök. A bizottság hosszasan foglal- 
koz az idegen alattvalóknak az ipar, 

ikereskedelem és bankszakma terén való 
lalkalmaztatásának kérdésével. 

irányelvekre vonatkozólag a bizottság 
teljesen megegyezett ugy, hogy a leg- 
közelebbi ülésen a javaslatot már meg 
lis szövegezik és azt azután a miniszter- 
tanács elé terjesztik. 

Immár bizonyosra vehető, hogy 

az évente szokásos idegenellen- 

őrzést ebben az esztendőben 
már az uj törvény alapján fog- 

ják végezni. 
A vállalatok alkalmazottai tekinteté- 
ben a román anyanyelvü alkalmazottak 
mellett a következő kategóriákat álli- 
tották föl: zsidó román alattvalók, más 
kisebbségi román alattvalók és idege- 
nek. A két első kategóriát csupán sta- 
tisztikai szempontból létesitik és az 

lezekbe tartozókra a törvény rendelkezé- 
sei nem vonatkoznak. A törvényben 
megszabott korlátozó intézkedések kizá- 
rólag az idegen alattvalókra vonatkoz- 
nak. A munkaadók szempontjából szin- 
tén állitanak föl különböző csoportokat. 

Az első csoportba tartoznak az 
állami intézmények és vállala- 
tok. Ezekben a csoportokban 
szó sem lehet arról, hogy az 

alkalmazottak között idegen 
Aállampolgár legyen. 
Külön. csoportokat képeznek azok a ma- 
ánvállalatok, amelyek az állam számá- 
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igazgató és Topliceanu 

A főbb 

ra dolgoznak, továbbá a bankok és a 

magán ipari és kereskedelmi vállalatok. 

A törvény intézkedései tulajdonkép- 
pen az ezen munkaadói csoportokba 
tartozó vállalatok alkalmazottaira vo- 
natkoznak. Ezeknél a tisztviselők és 
munkások - beleértve a igazgatót is 
nyolcvanöt százalék erejéig feltétlenül 
román állampolgároknak kell lenniök. A 

megmaradó idegen alattvalók azonban 
semmi esetre sem kaphatnak magasabb 

fizetést, mint a velük egy rangban levő 
román állampolgárok. 

Specialista cimen a megenge- 
dett százalékon felül senki al- 
kalmaztatási engedélyt nem 
kaphat, ha idegen állampolgár. 

Az országban elhelyezkedett idegen 

alattvalókról az iparügyi és kereskedel- 
mi minisztérium pontos kimutatást ve- 
zet és az idegeneket ezentül nem évente, 

hanem hat hónaponkint fogják ellen- 
őrizni. Ezenkivül a nemzetvédelmi mi- 
nisztériumban is fektetnek föl az idegen 
állampolgárságu alkalmazottakról külön 
kimutatásokat, hogy az ellenőrzés még 
pontosabb lehessen. 

A bizottság reméli, hogy a törvény 

szigoru alkalmazása következtében leg- 
alább huszezer állás üresedik meg, ame- 
lyekben azután román állampolgárság- 

gal biró munkanélküli intellektuelek és 
kétkezi munkások lesznek elhelyezhetők. 

........ 

A hegyek oroszlániai 
gyeee 

esseeeee«eee 

onyiázba kerüllelt 
de leljelentőjük ezért életével fizetett 

A krassói hegyekben két év előtt ve- 
szedelmes rablóbanda tanyázott, amely 

az Oravica környéki falvakat állandó 
rettegésben tartotta. A banda tagjai a 
hegyek oroszlánjainak nevezték magu- 
kat és sorozatos büncselekményeket kö- 
vettek el. A számos tagból álló banda 
tagjai parasztok voltak, akik a hegyek 
egyik rejtekhelyéről indultak rablótá- 
madásokra. 
Az egyik ilyen rablótámadásnak 

Löbl Armin Avramut községbeli keres- 
kedő esett áldozatul, akit az elmult év 
nyarán az erdőben megrohantak és ki- 
fosztottak. A kereskedő gyalog haladt 
Oravica felé, amikor az erdei uton szem- 
betalálkozott öt bekormozott arcu ban- 

ditával, akik fegyverekkel megállásra 
kényszeritették, azután megkötözték és 
az erdőbe hurcolták. Az erdő mélyén le- 
vetkőztették, elvették nyolcezer leit ki- 
tevő pénzét, ezenkivül órájától és gyü- 

rüitől is megfosztották, majd utjára en- 
gedték. A rablótámadásnak azonban 
volt egy szemtanuja, akiről sem a ban- 
diták, sem pedig a kereskedő nem tud- 

tak, Egy fiatal gazdalegény, Peia Lá- 
zár az erdőben a teheneket legeltette é és 
rejtekhelyéről végignézte a banditák 
munkáját. Több banditát a kormozás el- 
lenére is felismert és ezeket, szám sze- 
rint négyet a csendőrség kezére jutta- 
tott. A négy bandita Mara János, 
Istratellés, Petruti Aurél és Be- 
lescu lés, bevallották a rablótáma- 
dást, de a banda többi tagjait nem árul- 
ták el. Az oravicai törvényszék Mara 

Jánost, Istrate Illést és Belescu Ilést 
egyenkint hat évi fegyházra itélte, mig 
Petruti Aurél két évi fegyházat kapott. 
A tárgyalás után néhány nappal Peia 
Lázárt ugyanabban az erdőben, ahol a 
rablótámadás is történt, meggyilkolva 
holtan találták mez A banda toli 

Az Az ideny legolcsóbb utazása 
rz gyeg 

Indulás március 29-én / Érkezés április s 
kintése Velence Pádua, Florenz, Assisi, Róma, Nápoly, a pompei ásatások, továbbá alkalom a gyönyörü Capri-szig 

6500.-— ageteizló és legitimatio 250.- lel, az adelsbergi barlang megtekintése 200 lei. Jelentkezések csak március 
ehetségesek a korlátolt résztvevőszámra való tekintettel. Jelentkezéskor 2000.- lei tizetendő e ovatntaeer Eloyd remen, F. Miseler sS. 

rendezése. Jelentkezzék még ma a Déli Hiriap kiadóhi 

MHOTfEL IMPERIAL 
Bucuresti, Calea Victoriei 49 (a királyi palota mellettk) 

A főváros szivében a legelőkelőbb és főuri kényelemmel berendezett szálloda 

Teljesen renoválva 
Valamennyi szoba kilátással a Calea Victorieire, 

Ui fogadótermek és olvasószobák - Bullet 
Családi hely/ Európai lssolgálás / Versenyen aluli ár 

vagy a királyi palotára - Szo 

jai bosszuból agyonverték. A gyilkoss 
ügyében ujabb nyomozás indult, d 
még most sem vezetett eredményr. 
A banditák felebbezése folytán az 

az itteni itélőtábla elé került, amel 
napi tárgyalásán Mara János és Pei 
Aurél büntetését jóváhagyta, de Ist 
Illés büntetését öt évre, Belescu 
büntetését pedig négy évre szállito 

Faképnéi 
nyomorgó feleségét és ké 

gyermekét 
Az elmult év decemberében, ka 

előtt mintegy két héttel eltünt Eb 
stark Dezső gyárvárosi kereskedelmi 
zó. Az utazó Ploesti környékére indult 

leti utra, de arról nem tért vissza és 
jelt sem adott magáról. Váratlan el 

kétségbeesett aggodalmat keltett feles 
ben, aki két gyermekével a legnagyobi 
morba került. Eberstark hetek mulva 
került haza és már bizonyosra vették, h 

bünténynek esett áldozatul, amiért a r 

őrség is meginditotta a nyomozást. A k 

tás sikerrel járt, mert Gritta rend 

fektussal személyesen közölték, hogy El 

stark Dezső Brassóban tartózkodik. 

megerősitette az ottani rendőrség is, an 

közölte, hogy Eberstark már három hó 

óta a Deutsch-cég alkalmazottja. E, 

lőre még nem lehet tudni, mi késztette 

utazót arra, hogy családját szivtelenül 
gára hagyja. 
osgossesessese 

A bestiális asszony 
meggyilkolta férjét a szeretője 

kedvéért 

Az Araddal szomszédos Murasel köz 

ben véres gyilkosság történt. A gyilkos 

nak Lorenz Jakab harmincnyolc é 

nészőrmester, a 983 gyalogezred zenek: 

nak népszerü kürtöse esett áldozatul. 
gyilkosságról éjszaka egy órakor Lo 

felesége tett jelentést, aki a községhi 

bejelentette, hogy férjét a Maros pa 

meggyilkolták. Kiderült hamarosan, h 
gyilkosságot Zámbok István tizenkile 

éves rovottmultu cserépfedő követte el I 

renzné és F ehér János harmincnyolc é 
munkanélküli férfi felbujtására, aki az 

mester feleségével szerelmi viszonyt fol 
tott. Zámbok István elmondotta, hogy ! 
romezer leit igértek neki, ha az őrmesti ; 
elteszi láb alól A gyilkos megegyezett avi, 
felbujtókkal és a fiatalember néhány ó 
mulva elkövette a büntényt. Zámbok a 

ros partján megleste az őrmestert és 

kor az néhány pillanatra egyedül mara 
a Fehértől kapott fejszével hátulról hat 
mas ütést mért Lorenz őrmester fe. 
Az őrmester hangtalanul összeesett, mi 

még kétszer lesujtott reá. A borzalmas! 

tény Murasel községben óriási izgalmat 

tett és csak a csendőrök mentették me 
gyilkost attól, hogy a felzudult tömeg 
ne lincselje. A gyilkost és a két fe buj! 

átadják az ügyészségnek. 

Ne hanyagolja el a emeti 
szemüvegek nagy választél 
TEJNOR FERENC és Tsa 

optikai üzletében 

Temesvár I, Kossuth-tér 1 Te 



amara tegnap délutáni ülésén na- 
nd előtt Junian szólalt fel. Rámu- 

tt arra, hogy Nae Jonescut, 

btopopescut és több társukat 
a meggyilkolásával kapcsolatosan 
den végzés nélkül még január 2-án 
rtóztatták és ezt a letartóztatást 

ag megerősitették. Iyen előzmé- 
k után Nae Jonescut és több társát 

cius ötödikén szabadlábra helyezték. 
Jonescu szabadlábra való helyezése 

1 felkereste a lakásán Juniant és be- 

gettek. Közben Junian lakásán meg- 
at három ügyész, akik tudomására 

ták Nae Jonescunak, hogy ismét le- 
óztatják. 
Az eset után ő azonnal érintke- 
zést keresett Tatarescu 
miniszterelnökkel, aki azonban 

kijelentette, hogy bizottsági 
ülésen vett részt, nagyon fá- 

radt, de egy a biróság előtt 
levő ügybe nem avatkozhatik 

; bele. 
an azután kijelentette, hogy a mi- 
terelnök válasza után arra gondolt, 

y talán a külügyminiszter avatko- 
t a dologba, de meggyőződött arról, 
Titulescu ettől az ügytől távol 

Ezért felvilágositást kért, hogy 

a atkozott bele ebbe az ügybe. 
lvilágositást kért az ügyben Ma d- 
aru is, aki kijelentette, hogy Titu- 

u személye annyira felette áll ennek 
ügynek, hogy távol kell tartani min- 
h gyanusitástól. 
oga és Argetoianu szintén 

hez az ügyhöz szólottak és ugyancsak 

ilágositásokat kértek. 
Altalános érdeklődés mellett azután 
mandi belügyi alminiszter emelke- 

it szólásra. Kifejtette, hogy Nae Jo- 
Ecu és társainak szerepét a biróság 

atott tisztázni és ügyük ezért a biró- 

uiz előtt fekszik. 

Tény, hogy a Duca-gyilkosokat 
elfogták, azonban nem azok az 

iigazi tettesek, hanem azok, 
akik a szélsőséges eszmék hir- 
detésével a gyilkosok háta mö- 

gött állanak. 
0 odalkozását fejezte ki afelett, hogy 
nian, aki a demokratikus eszmék 

lovivője a szélsőséges eszmék em- 

r 

4aé4rd 
unyei 
i 

i intézkedéseinket. 
avrodi miniszterelnökségi almi- 
ter rámutatott arra, hogy Titulesea 

int specialista már a Vaida-kormány- 
is tagja volt és ebben a minőségében 
a a mostani kormánynak is. Titu- 

scu nevét nem szabad politikai vitába 

werni, mert a külügyminiszter telje- 

távol áll a belpolitikai harcoktól. 

ána Junian kijelentette, hogy a 

énylet óta nem történt semmi és ez- 

ncs ok az emlitett személyek fogva- 
ására. 

amandi belügyi alminiszter: Azt 

ják talán, hogy történjen valami? 

enáron nemzeti hőst akarnak fa- 

1i Nae Jonescuból? 

násul Mavrodi alminiszter felvilágo- 
unian azután köszönettel vette tu- 

Sufyos kijelentések a kamatában 

uca-gyilkosság igazi tetiesei azok, 
ulilt a szélsőséges eszmék nyit hirdetésével a 
d véres kezű nyilkosok háta mönütt állanak 

Madgearuval keveredett vitába, aki eze- 

ket kiáltotta Junian felé: 

- Nem válaszolok ennek a 
gonoszlelkü törpének a sza- 
vaira! 

Junian befejezte beszédét és a többség 

napirendre tért a felszólalások felett. 
Macarescu többségi kérdést inté- 

zett azután a kormányhoz, van-e tudo- 
mása arról, hogy Bartholomeuro- 

manii püspök két röpiratot adott ki, 

amelyekben a szélsőséges mozgalmak 

védnőkének csapott fel. 

Azt irja a püspök, hogy nem 

kell parlament, nem kellenek 

politikai pártok, mert azok 

megnyomoritják a népet adóval. 

Ebben az ügyben szigoru intézkedést 

kért. 

Azután megszavazták a semmitőszéki 

birók korhatáráról szóló förvény módo- 

sitását. 

eee-- 

A cettenetes 

Konstanca mellett az elmult éjszaka 

borzalmas hajószerencsétlenség történt. 
A Santoninevü olasz teherszállitó 

hajó, amely Oroszországból petroleumot 
hozott, Konstancában ki akart kötni, 

hogy ott ujabb petroleummennyiségeket 

vegyen föl. A hajót azonban rettenetes 

orkán érte és a part közelében valóság- 
gal ketté törte. A pusztuló hajó rádión 

segélyjeleket adott le, amelyekre a nagy 

vihar ellenére a konstancai kikötőből 
egy mentőhajó vonult ki. Időközben 

azonban a hajón rettenetes jelenetek 
játszódtak le. A matrózok többsége meg- 

rohanta a mentőcsolnakokat, azokat el- 

foglalta és a nyilt tengerre igyekezett 

menekülni. Az egyik nagyobb mentő- 

csolnak felborult és tizenhat matróz a 

vizbe fult. Ezek közül tizenkettőnek a 

hulláját sikerült később kihalászni. A 

0990090900000000 

Napirenden a felirati vita során Roth 

Hans Ottó dr. felolvasta a német párt 
nyilatkozatát. Elsősorban kifejti, hogy a 
külpolitikának rugalmas alapokon kell 

nyugodnia és szoros külpolitikai kapcso- 
latokat kell létesiteni azokkal az orszá- 
gokkal, amelyek hajlandóak a mezőgaz- 

dasági terményeinket megvásárolni. Bel- 

politikai téren biztositani kell a belső 

rendet és le kell törni a korrupciót, fel 

kell támasztani a hiteléletet, hogy a gaz- 

dasági vérkeringés is meginduljon. 

Egyensulyozott költségvetést sürgetett 

egyensulyozott adórendszerrel. 
Azonban az adózásnál nem sza- 
bad tekintettel lenni az adózó 
tartományra és az adózó szár- 

mazására. 

Sürgette a városok és megyék teljes au- 

tonomiáját, a kisebbségi jogok respek- 

tálását és a türelmetlenség megszünte- 

tését. A javaslatot nem fogadta el. 

evejű ovkán 
ketté tövt a tengeven egy hajót 

kettétört hajón ott maradt a kapitány 

és nyolc matróz, akiket a mentőhajó fe- 

délzetére vett. Valamennyien annyira 

legyöngültek azonban a viharral való 

harcban, hogy kórházba kellett őket 

szállitani. Az anyagi kár igen nagy. 

Hasonló módon pusztult el a kinai ten- 

geren is egy személy szállitó hajó. A 

hajó a katonai kikötőbe akart befutni, 

azonban a nagy vihar elsülyesztette. At- 

tól tartanak, hogy mind az ötszáz utasa 

elpusztult. Eddig háromszázötven hullát 

fogtak ki és ravataloztak föl a kikötő- 

ben. Asszonyok és gyermekek seregesen 

tódulnak állandóan a ravatalokhoz és 

kétségbeesve keresik azok között eltünt 

hozzátartozóikat. Az utasok közül még 

veszik, hogy azok is a tengerbe vesztek. 

...........
... e 

A mozi kazánjába 

Szegeden a mult esztendőben eltünt egy 

Tóth Hona nevü husz esztendős leány. A 

nyomozás megállapitotta, hogy a lányt utól- 

jára Bálint Kálmánnal, a Corso-mozi fütő- 

jével látták. Amikor Bálintot kérdőre von- 

ták, beismerte, hogy a leány rövid ideig ná- 

la volt, azután eltávozott és nem tudja, mi 

van vele. A nyomozó hatóságoknak sikerült 

megállapitani, hogy a leány lekisérte Bálint 

Kálmánt a Corsó-mozi központi fütőberen- 

dezésének kazánházába, ahonnan többé 

nem került elő. Mivel a leánynak semmi 

nyomát nem találták, megvizsgálták a mo- 

zi kazánját és borzadva állapitották meg a 

nyomokból, hogy Bálint a leányt a kazán- 

ban elégette. 

A szegedi törvényszék tegnap kezüte meg 

Bálint Kálmán ügyének tárgyalását. A vád- 

lott elmondotta, hogy a leány kevéssel az- 

után, amikor vele lejött a kazánházba, ar- 

isait és válaszát. Junian ekkor ról panaszkodott, hogy az ott uralkodó 

dobott egy leányt 

= akinek ott már csak holtteste nyomait 

találták meg 
nagy hőségben nem érzi jól magát, aztán 

egyszerre csak a földre zuhant. Bálint ijed- 

ten állapitotta meg, hogy Tóth Ilona meg- 

halt. Nagyon megijedt erre, mert félt a kö- 

vetkezményektől, mivel attól tartott, hogy 

állásából elbocsátják és a felesége is el- 

hagyja. Azért tehát hosszas töprengés után 

arra a gondolatra jutott, hogy a leány holt- 

testét elégeti. 

Az orvosszakértők véleménye szerint 

nem látszik lehetetlennek, hogy Bálint Kál- 

mán valóban igazat mond. Tanuk vannak 

rá, hogy Tóth IHona holtrészeg volt, amikor 

az utcán Bálint Kálmánnal menni látták. 

Lehetségesnek tartják, hogy alkoholmérge- 

zése is volt és aztán a kazánházban uralko- 

törvényszék ugy határozott, hogy az irato- 

nácshoz és csak ennek véleményezése után 

A JÓ HASHAJTÓ- 
NAK A KÖVETKEZŐ 
TULAJDONSAGAI 
VANNAK 

A KOPROL különösen 
kitünik fenti 
tulajdonsága által. 
emésztési 

jeleinél használja tehát 
a sok ezerszeresen bevált 
KOPROL hashajtó 
csokoládét, amely vér- 
tisztitóként 
gyors és biztos hatás 
kellemesen fogja meg- 
lepni. 
Utánzatokat - saját ér- 
dekében - utasitson ha- 
tározottan vissza. 

egeeessegsogse Minden darabon rajta van a Koprol név. 
v........................ 

letesitését Boksáu is kész hatékonyan 

százötvenen hiányoznak és bizonyosra 

dó nagy hőségben szivszélhüdést kapott. A 

kat felküldi az országos egészségügyi ta- 

radikális és mégis enyhe 

hatásu. 

a szervezetre nem hat 

e 
3 

károsan, 

hosszas használatnal is 

állandó hatás. 

három 

Az 

zavarok első 

is hat. A 

A nyári nyermektelen 

támogatni 

A krassoómegyei Boksán már évtizedek 

óta elismert és kedvelt klimatikus gyógy 

hely. A téli sportok minden ágát gyakorol
- , 

ják Boksán környékén, nyáron pedig a Be
r- 

zava - amelynek partján az ug gynevezet
t 

Boksánforrásnál a Resica-müvek igazgató- 

sága most kezdi meg az és modern 

habjaival a legüditőbb fürdőt szolgáltatja. 

Boksán község egyre azon van, hogy a
z ed- 

diginél is még több kényelmet nyujtson 

azoknak, akik felker esik. Most hat milli
ó lel 

nyi kölcsönt vett föl a község utak épité- 

sére, amelyek a különböző kiránauló he- 

lyekre is vezetnek. A pénz másik rés
zét pe- 

dig utcarendezésre és szépitesre fordi
tják. 

A község most bele kiván kapcsolódni Ti
- 

misoara-Temesvár város gyermeknyara
lta- 

tási akciójába is. Tegnap Milencovici 

jegyző vezetésével hat tagu küldöttség j
e- 

lent meg városunkban és a főpolgá
rmesteri 

hivatalban beadványt nyujtott be. A be
ad- 

vány kifejti, hogy a község a városnak a 

nyári gyermektelep céljaira a
 község leg 

szebb helyén, az erdő alatt fekvő Bo
ksán- 

forráson ingyenes telket ajánl föl és e
zenki- 

vül más kedvezményeket is ha
jlandó nyuj- 

tani a gyermekkolóniának. Az ajánl
at elfo- 

gadása már csak azért is előnyös volna, 

mert városunkból Boksán vasuton k
étésfél 

óra alatt megközelithető és Boksán
forrás- 

nak külön vasuti állomása van. A 
szülők a 

telepen levő gyermekeiket igy
 mindenkor 

könnyen meglátogathatják, r
eggel indul- 

hatnak és este már vissza is térh
etnek. 

város a boksáni ajánlatot m
ár a legk 

lebb megtárgyalja. 

EGYMAÁSBA ROHANT KET MUN 

vOoONAT. A moszkvai pályaudvaron 

vasuti szer étlenség történt. Két 

kásvonat egymásba rohant és teljese 

pusztult. Az összeütközésnek izenkilenc 

lottja és tebb száz seheüt van. A vizsg: 

nyiük ellen abotálas miatt 

folytatja a tárgyalást. lommal folyt fegyelmi eljárás.



4. OLDAL 

előfizetési arak: 

aománlában: Havonta 70, negyedévre 

200, félévre 380, egész évre 780- lei 

Ny ugdijagok havonta 60, negyed: 

ee i60. télévre 300, egész évre 600 
leit üizetnek 

"agyarorszagon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi n las eoia 

vre élévre 15, 
eel 20 ener üözetnek 

Telefon: 
aa este 10 éga után 14- 

vagy ? -42 

A szerkesztesért es kiadásér! a 
tőszerkesztő felel 

a .Temesvarer Zeltung' ayomda 
nyomása 

Legitimista 
főurak tanácskozása Bécsben 

Bécsben tegnap nagy legitimista tanács- 

kozás kezdődött meg, amelyen számos ma- 

gyar és osztrák legitimista vett részt. A ma- 

gyarok közül jelen vannak SzécheniMik- 

lós gróf, Károlyi József gróf, Palla- 

vicini György őrgróf, Zichy János 
gróf, osztrák részről jelen vannak Hohen- 

berg Ernő herceg, a meggyilkolt Ferenc 

Ferdinand trónörökös fia, Coloredo- 

Mannsfeld gróf, Wiesner követ és 

mások. A tárgyalást zártnak nyilvánitották 

és az három napon keresztül fog tartani. 

Foglalkozni kivánnak az uj politikai hely- 

zettel és ezzel kapcsolatosan a restauráció 

lehetőségeivel. Schönburg-Hartenstein gróf 
ma este a konferancia tagjai részére nagy 

estélyt rendez 

- Elhelyezett postaigazgató. Bol- 

chis János volt helybeli kerületi posta- 
igazgatót a posta vezérigazgatósága a 
fővárosba helyezte át. Bolchis a vezér. 
igazgatóságon az egyik ellenőrző osztály 

vezetője lett. 

- Arad uj rendőrprefektusa. Az 

aradi rendőrség uj vezetőt kapott. A bel- 
ügyminiszter Moga Romulusz dr. ed- 

digi rendőrprefektust a fővárosi szigu- 
rancavezérigazgatósághoz helyezte át és 
az aradi rendőrség élére Filotti Zam- 
firt nevezte ki, aki hat év előtt már ve- 

zette az aradi rendőrséget. 

- Ujabb kilence kommunistát tartóztat- 

tak le. A sziguranca ujabban ismét kilenc 

kommunistát tartóztatott le. A kilenc kom- 

munista közül Varga Pál, Schön Márkus, 

Szabó Iona, Szabó Zsuzsánna temesváriak, 

Tóth Károly, Faragó Sándor, Faragó Livia 

lés Wanderlich Lajos lugosiak, mig Moratz 

Margit Aradról való. A vád ellenük az, hogy 

kommunista propagandát üztek. Valameny- 

nyit átadták a hadbiróságnak. 

fla m. 
A TÖLTÖTOLLA, 

A NEVÉT! 
- A motorkerékpár halálos áldozata. 

Az aradi országuton sulyos motorkerék- 
pár szerencsétlenség történt, amelynek 
Brei György gyárvárosi kefegyáros 
esett áldozatul. Brei György és rokona, 
Stup Tamás motorkerékpárral üzleti 
köruton voltak és több községet bejár- 

tak. Az egyik faluban a motorkerékpár 
mellékkocsijába felvették Markler 
József kereskedőt is és hármasban in- 
dultak vissza. Vinga és Orczyfalva kö- 
zött a motorkerékpár egy kőrakásnak 
ohant és az árokba zuhant. 

f jelentéktelen sérüléseket szenved- 
ek addig a harmincegy esztendős Brei 
árost koponyaalapi töréssel szállitot- 

ák be az itteni kórházba ahol néhány 

Az utasok 
agy ivben lefordultak a motorkerék 

de mig Stup Tamás és Markler 

A vadászlenyverben ielejfelt töltély 
halálos szerencsétlenségnek lett az okozója 
A krassómegyei Mirkov at község- 

ben 1982 október tizenharmadikán tra- 
gikus kimenetelü baleset történt. A köz- 
ség egyik gazdájánál vadásztársaság 
szállt meg. A társaságnak Papasil 
Pál dr. oravicai ügyvéd is tagja volt. A 
vadászat közben az ügyvédet rosszullét 
fogta el és ezért, amint a faluba érkez- 
tek, azonnal lepihent. Mielőtt bement 
volna a házba, vadászfegyverét egy szol- 
gára bizta, aki az udvarban kezdte meg 
a fegyverek tisztogaté át. Munkáját fi- 
gyelemmel kisérték a szomszédok gyer- 
mekei is, akik közül az egyik tizenkét 

éves fiu az oravicai ügyvéd fegyverét 
kézbe is vette. A fiucska, aki nem tudta, 

hogy a fegyver töltve van, ráfogta a 

puskát Gligu Mária tizenegy éves 
leánykára és meg akarta ijeszteni. Ak- 
kor azonban a fegyver eldördült és a 
golyó a kisleányt halálra sebezte. A ha- 
lálos kimenetelü baleset miatt az oravi- 
cai ügyvéd ellen eljárás indult meg, de a 
törvényszék felmentette a vád alól. Az 

ügyész felebbezése folytán az ügy az 
itteni itélőtábla elé került, amely bünös- 
nek találta Papasil Pál dr. ügyvédet és 
ötezer lei pénzbüntetésre itélte, de az 

itélet végrehajtását három évre felfüg- 
gesztette. Az indokolás szerint az ügy- 
véd nem tett eleget a vadászat szabá- 
lyainak és a fegyverben hagyta a töl- 
tényt, amely azután szerencsétlenségre 

vezetett. 
ee gosoesesesseess8eseesssesesseseseeseneesee r. 
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római utazásra szóló jelentkezés. Siessen, 
hogy ön is részt vehessen ezen. 

- Akik nem akarnak vizdijat fizetni. 

Számos háztulajdonos már több izben is 
azzal a kérelemmel fordult a vizmüvek 

igazgatóságához, hogy a vizdijat a ké- 
sedelmesen fizető, vagy a fizetést meg- 
tagadó lakóktól a vizmü igazgatósága 
közvetlenül szedesse be. Zbegan mér- 

nök, a vizmüvek igazgatója elhatározta, 

hogy az ilyen kérelmeknek helyt ad és 
a vizdijat közvetlenül a lakóktól fogja 
inkasszáltatni. 

- Difteriajárvány a Mehalában és 

Rónácon. A Mehalában és a Rónácon az 
utóbbi időben számos difteritisz-megbe- 
tegedés fordult elő. Az elmult hét során 

százhárom megbetegedést jelentettek be, 

amelyek közül hét halállal végződött. A 

hatóságok megtették a szükséges intéz- 
kedést a járvány terjedésének megaka- 

dályozására. 

- Kifosztották egy ügyész lakását. 
A Cluj-kolozsvári ügyészség vezetőjé- 

nek, a kisebbségi sajtóperekből ismert 
Colfesc u vezetőügyésznek lakásában 
betörők jártak, akik minden pénzt és ék- 
szert elvittek. Colfescu vezetőügyész es- 
te a családjával együtt szinházban volt, 
a személyzetnek pedig kimenőt adtak 
ugy, hogy a lakás őrizetlenül maradt. 
Ezt az alkalmat használták ki a betörők 

és az egyik szekrényből 146.000 lei kész- 
pénzt és aranynemüt vittek el. A rendőr- 
ség a betörők kézrekeritésére megindi- 
totta a nyomozást. 

- A közönség majd csak nézhet. A 
városi vallamosvasut igazgatósága a vil- 
lamosvasut hat különböző megállóhe- 
lyén telefonokat szerel föl. Ilyen telefon 
van már a Mária-szobor melletti meg- 
állóhelyen, ilyen lesz továbbá a Küttl- 
téren, a gyárvárosi Széna-téren és még 
másik három helyen. Ezek a telefonok 

azonban kizárólag a villamosvasuti al- 

kalmazottaknak állanak rendelkezésére 

és pedig szolgálati ügyekben. A villa- 

mosvasut igazgatósága külön telefonve- 

zetéket épitett, amely nem áll összeköt- 
tetésben a telefontársaság vezetésével. 
A villamosvasut telefonjának célja, hogy 

esetleges forgalmi zavarokról a központ 

azonnal értesüljön és a szükséges intéz- 
kedéseket megtehesse. 

- Belefult a kutba. Orczyfalván Leich- 

nam Fidél gazda házában sulyos szerencsét- 
lenség történt. Speckert Adám tizen- 

nyolc éves szolga az állatok reggeli itatásá- 

nál az udvaron levő mély kutba esett és a 

vizbe fulladt. A fiatal béres szerencsétlensé- 

gét elsőnek a gazda vette észre, aki leeresz- 

kedett a kutba, de Speckert Adám akkor 

már halott volt. 

- A vendéglős lelőtte két vendégét. Kat- 
tovitzban Navratil Ferenc vendéglőjébe 

betért két részeg munkás, akik ott italozás 

közben verekedni kezdtek. A vendéglős ki- 

utasitotta őket, mire a két részeg munkás 

ellene fordult és olyan veszedelmes maga- 

tartást tanusitott, hogy a vendéglős - val- 

lomása szerint - életét látta veszélyeztet- 

ve. Védekezése közben egymásután több lö- 

vést adott le a két garázda munkásra, akik 

mindketten holtan terültek el. 

Női kabát és ruhaujdonságaink 
a tavaszi saisonra megérkeztek! 

hagy vátlaszték, elsécendü minőség, gyári árak 

Conicctio R.20. 
Telefon 13-28 

Belváros, Str. Alba lulia (Rezső-utca) 7. sz. 

Gyár: Arad. Fiókok: Bucuresti, Craiova, Cernauti, 
Cluj, Brasov 

Külön férfi osztály 
az ország vezető ruhagyárának, a pucuresti 

EHOSLOVACA-cés 
elsórangu gyártmányaiból 

xv0*, MI 

- Rettenetes! Egy angol 

négyésfél éven keresztül folytat 

kiismeretes számitás alapján m 

pitotta, hogy a nap harminc mil 

tendő mulva kialszik. Éppen u. 
szik, mint egy tövig égett gye 

vagy mint egy kiégett villany 

Megállapitja az angol tudós, ho. 

nap kialvásával a földön meg 

minden élet. Lehet. Nem vitázom 

Mit érdekel engem, hogy a har 

millió év utáni emberek kibirják-e 

örökös sötétséget és az elképzelh 

len hideget. Nekem csak az moto. 

a fejemben, hogyan lehetne me 

ződni róla, vajjon az angol tudós hi 

sen számitott-e és nincs-e hiba a k 
körül. Mert hátha - teszem föl - 

harminc millió évig tündököl 

nap, hanem csak huszonkilenc milli 
Vagy hátha a harminc millió 

harmincegy millió lesz? Ezt szere 

valahogyan élve megérni, hogy 1 

jó számoló volt-e ez az angol tud 

vagy sem. (Ando 

- Megindult Resicán az épitk 

Resicán az elmult évektől eltérőei 
idén már február végén megindul 
közmunkák. IÍgy a forgalmas Ten 
utcát gránitkockákkal kövezték ki, 
a Bratianu- és Vlaicu-utcák aszfaltbi 
kolatot kaptak. Resicán már a 
jövőben két emeletes kaszárnyát is 
tenek és ezt a munkát is az UDR 
kezési társasága fogja végeztetni. 

* Halálos tavasz. Zilahly Lajosnak 

„Két fogoly" szerzőjének remek regéi 

amely számos kulturnyelvre van lefoi 

amely korábban 250.- lei volt, az 

naeum könyvnapi diszkiadásában, 

kiállitásban, egészvászonkötésben 57. 

minden könyvkereskedésben, vagy 

nincs Lepagenál Kolozsvár. Kérjen Atl 
naeum jegyzéket. 

- A tisztességtelen verseny köve 
nyei. Konstancában a napokban uj cipőü 
let nyilt meg, amelyben csődbe került 
tek áruját árusitották olcsó pénzen. A n 
végkiárusitás katasztrófális volt a v 

mintegy háromszáz cipészmesterére, a 
legyőzhetetlen konkurrencia miatt nem k 
tak munkát. Ez annyira elkeseritette 

hogy tüntetésre szánták el magukat és 

dultak az üzlet szétrombolására. Erre azo 

ban nem került sor, mert a rendőrség a m 
netet szétoszlatta. 
...... 
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Gralologiai tanácsad 
Irásjellemzés alapján lelki problém 

ban tanácsot ad, utmutatással segit ! 
telyeink megszüntetésében, őszinte 
igazságos megitélésével megkönnyiti 
határozásunk és sokszor jóvá nem 

hető cselekedetektől ment meg. Isme 
nünk kell önmagunkat, mert mások 
önmagunk megismerése vezethet 
életkörülményeink helyes értékeléséhe 

megitéléséhez és ahhoz a harmoniáho 
ami az elet boldogságát jelenti. Nyol 
tiz tintával irott sor, nem és kor 
jelöléssel elegendő egy kimeritő irá 
analizishez, 40 lei előzetes beküldése 
lenében közli a válaszokat a Déli Hirl: 
Grafológus üzenetei cimü r 

vata. 

A közkedvelt, aranysárgára füstöl 

ot 
ee e e 

i 
e 

heól bel 9 gn 
mindenütt kaphat 

Utasitson vissza értéktele 
utánzatokat! 



forniában a mult esztendőben az 

jobban elszaporodó emberrablás 
goru törvényt hoztak. A tör- 
nondja, hogy az emberrablókat 

büntetik. Losangelesben a tör- 

itéletet. A biróság Bill Tam- 

ndita felett itélkezett, aki Bod- 

nrik ügyvédet dolgozószobá já- 

kás távolabbi részébe hurcolta 

legkötözte és addig kinozta, amig 

nem mondotta, hogy hol tartja a 

t. A bandita magához vette az 

ed pénzét és azután elmenekült. 

yvéd feljelentésére a hatóságok- 

öbb hónapon tartó nyomozás után 
... pe00000 pes00 

JARAS. A meteorológiai intézet je- 

Gyenge légáramlás mellett a felhősö- 

ökkenése várható, erősebb éjjeli lehü- 

és nappali felmelegedéssel, nyugaton 

g kisebb esőkkel. Városunkban tegnap 

idő volt. Reggel a hőmérő négy, dél- 

két órakor hét fok meleget mutatott. 

Jorga kiváncsi a kormány kisebb- 

politikájára. Jorga Miklós a sze- 

5 ülésén kérdést intézett a kor 

hoz kisebbségi politikája kérdésé 

Kérdi a kormányt, hogyan gondol- 

mán nemzet nemes tradicióinak 

elelően megoldani a román ifjuság 

tenciális kérdéseit kapcsolatosan a 

bségi problémával. Meg van róla 

ődve, hogy a kormánynak ebben a 

sben való felfogását minden igaz 

ismerni óhajtja. 

ztitó hatást 

] legszabaditja a kinoktól. Már a bél- 

ödés zavarainak első tünetére hasz- 

e000 

zámos hashajtó szer van forga- 

, amelyet több-kevesebb ered- 

iyel használnak. A jó hashajtó 

nek azonban ne csak gyors, hanem 

omtól mentes hatása is legyen, 
is felmutasson, ezen- 

fontos, hogy az emésztést elősegit- 

vértisztitó legyen. Csak a Kop- 

hashajtó csokoládé hatása biztos 

aa Koprolt, az elismert csokoládé 

ált egy epaeaet Veszé- 

leletre bukkant Saveantiu Miklós 

utcaseprő, aki a józsefvárosi szesz- 

özelében csomagot talált, amelyben 

egtöltött gránát és több fegyvertöl- 

olt. A csomagot átadta a rendőrség- 

rdekes, hogy rövid idő alatt ez már a 

k gránát, amelyet találtak. A na- 

an ugyanis a Vacarescu-Bem-utca 

házának úres lakásában találtak egy 

t. Mindkét ügyben folyik a nyomo- 

sikerült Bill Tammert letartóztatni. A 
bandita a tárgyaláson beismerte tettét, 

azonban tiltakozott az emberrablás vád- 
ja ellen, mert a támadás az ügyvéd há- 

zában történt és igy nem nevezhető em- 
berrablásnak. A biróság ezt a védeke- 

zést nem fogadta el és kimondotta, hogy 
már az is emberrablás, ha valakit aka- 

rata ellenére csak egy lépésnyire is el- 
hurcolnak. A biróság Bill Tammert kö- 

tél általi halálra itélte és tekintettel ar- 

ra, hogy az emberrablási törvény alap- 

ján hozott itéletek ellen felebbezés niu- 

csen, Bill Tammert már a napokban 
felakasztják. 

eesec 

- Házasság. Li u b a Szevér exportőr 

e hó hatodikán házasságot kötött 
Alexandrescu Margit urhölggyel. 

- Magyar Irók Társasága. Budapes- 
ten tegnap Magyarlrók Társa- 
sága néven uj irodalmi egyesülés ala- 
kult, amelynek elnöke vitéz Kenye- 

res János országgyülési képviselő, öz- 
vegy Ambrózy Andorné báróné bátyja. 
Az uj irodalmi társaság alapitói maguk 
nem irók, azonban céljukul tüzték ki 

fiatal magyar irók boldogulását elősegi- 
teni és utjukat egyengetni. A társaság 
titkársága felszólitja ugy Magyarorszá- 
gon, mint pedig az utódállamokban élő 

fiatal magyar irókat, hogy műveiket 
küldjék be a főtitkárság cimére: Buda- 
pest, Vilmos császár-ut 34, II., 2. Eze- 

ket az irodalmi müveket a társaság 
megfelelő selejtezés után vagy elhelyezi, 

vagy pedig maga adja ki. 

MAR CSAK KORLAÁTOLT SZAMU HE- 
LYEK állnak rendelkezésre a március 29- 

én Rómába induló társasutazásnál. 

* Magyar kulturdélután a Józsefváros- 

ban. Az Országos Magyar Párt józsefvá- 

rosi tagozata és ifjusági csoportja e hó 11- 

én, vasárnap délután öt órai kezdettel kul- 

turdélutánt rendez a Forgács-teremben. 

A nagy gonddal összeállitott kulturdélután 

müűsorának kimagasló száma lesz Metz. 

ger Márton dr. prépostplébánosnak A mel- 

lőzött nevelő cíimü előadása, valamint dr. 

Kriván Gyulánénak Julia áriája, melyet 

Gounod: Romeó és Julia operából fog éne- 

kelni. Bérczy János dr. tanár A magyar 

népdal és fejlődése cimmel előadást tart. 

Péter János, az ifjusági tagozat elnöke, 

kinek ritka előadói tehetsége közismert, 

Mécs László verseiből szaval. A Temesvári 
Dalkör férfikara Zseni József: Virágénekei- 
vel, majd Sztojánovics Jenő eredeti népda- 

laival fog szerepelni. A kulturdélután első- 

rangu műsorát ifji Tivadar László a 

szabadfalui ifjusági csoport elnökének be- 

vezető beszéde nyitja meg. A magyar kultu- 

rát kedvelő közönség meleg érdeklődéssel 

várja a vasárnap délutáni előadást. 

- Megindult a föld. Doftanán két nap 

előtt hegyomlás történt, amely több há- 
zat temetett maga alá. A földcsuszamlás 
tegnap megismétlődött és husz házat te- 
metett maga alá. Két gyártelep is erősen 
megsérült. Valószinü, hogy a földcsu- 

szamlás folytatódik. Veszély fenyegeti 

Dénsiaa 
lálra itéltek egy banditát 
ert elhurcolt és kifosztott 

egy ügyvédet 

BACILUSOK 

ccsövet. 

veszélyeztetik-különösen járványok 
idején -egészségét. Védekezzék ezen 
kórokozók ellen Anacot pasztillák 

rendszeres használatával, amelyek 
- Formaldehyd tartalmuk által - 
fezédleniik a szájűreget és a légző 

Tubus Lei 37- 

5. OLDAL 

De Wander 

AZ OSZTAÁLYSORSJÁTÉK tegnapi 

huzásának eredményei a következők: 
százötvenezer leit nyert a 40287 számu 

sorsjegy, százezer leit nyertek a 29777 

és 22069 számu sorsjegyek, hetvenezer 

leit nyert a 27.625 számu sorsjegy, öt- 

venezer leit nyertek a 39499 és 52199, 
huszezer leit a 41790, 33123, 78034 és 

14163 számu sorsjegyek. 

- Tömeges előléptetések lesznek a 
postán. Golumbovici Viktor kerü- 
leti postaigazgató, aki néhány napig a 
fővárosban tartózkodott, visszaérkezett 

városunkba. Golumbovici igazgató már 
régebben azt a javaslatot terjesztette 

felső hatósága elé, hogy ne hátráltassák 

a postatisztviselők jogos előléptetését, 
akik már évek óta várnak erre. Ebben 

az ügyben most is eljárt az igazgató a 
fővárosban és sikerrel, mert még ebben 

a hónapban az itteni postán általános 
előléptetések lesznek. A posta autono- 

miájának megszüntetése egyáltalán nem 

érinti majd a tisztviselői fizetéseket. El- 
lenkezőleg a postatisztviselők csak nyer- 
nek az uj beosztással, mert mint állami 
tisztviselők, akik közvetlenül a közleke- 

désügyi miniszterium hatáskörébe tar- 
toznak, nagyobb utazási kedvezménye 

ket fognak élvezni, mint eddig. 

- Mulat a Kolompár-dinasztia. Nagy- 

körös cigánynegyedében a Kolom- 

pár-csalad vig mulatozást rendezett, 

amelyen a népes család harmincöt tagja 

vett részt. Hajnal felé a mulatozásból 

civódás, majd verekedés lett. A zsebek- 

ből előkerültek a bicskák, a sarokból 

pedig a fütykösök. Később még a he- 
gedüket is fegyvernek használták egy- 

más ellen. A nagy cigánycsata regge- 

lig tartott és azzal végződött, hogy Ko- 

lom pár Péter a helyszinen halva ma- 

radt, két másik cigány életveszélyesen, 

tizenhat pedig könnyebben sérült meg 

SIESSEN jelentkezni a római utazásra, 

mert már csak március 10-ig lehet. 

-A fegyverviselési engedélyek bevoná- 

sa. A vadászati és fegyverengedélyeket el- 
lenőrző megyei bizottság Jonescu Gyula 

tet tartott, amelyen Spatariu Kornél dr. 

megyei vadászati felügyelő, a hadosztálypa- 
rancsnokság részéről Joanovici őrnagy 

ár. szubprefektus elnöklete alatt értekezle- 

« özemek készitménye 

- Majláth püspök indokolatlan meghur- 

colása. Hirsch Mihály dési kereskedő 

évek előtt zárgondnokság alá helyeztette 

körülbelül öt millió leies követelése biztosi- 

tására az erdélyi római katolikus püspök- 

ség vagyonát. Közben a püspöki vagyonke- 

zelőség a lefoglalt vagyonból eladott na- 

gyobb bormennyiséget. Hirsch Mihály ke- 

reskedő erre feljelentette magát Majláth 

Gusztáv Károly püspököt, akit lefoglalt va- 

gyon elidegenitésével vádolt meg. A tör- 
vényszék annak idején kimondotta, hogy a 

püspök fölött csak a semmitőszék illetékes 

itélkezni. A semmitőszék hosszas vizsgálat 

után Majláth püspök ellen a vádat elejtette. 

Kimondották, hogy a püspök személyileg 

már azért sem helyezhető vád alá, mert a 

lefoglalt bormennyiséget nem ő adta el. A 

zárgondnoksági eljárást különben is már 

felfüggesztették, de ezenkivül a lefoglalt 

bormennyiség eladása nem csonkitotta meg 

a püspökség vagyonát olyan mértékben, 

hogy abból a felperes követelése ne lett 

volna kielégithető. 

* Külföldi márkás férfikalapok olcsó 

kiárusitása Pa pp Gábornál Belváros, 

Str. Alba-Juha 5. 

Junginger F. 
lakatos - Állandó raktár mindennemü 

tüzhelyekben 
II. Str. VI. Delamarina (Kém utca) 2. 

MEGKEZDŐDÖT AZ ADOBONOK KI- 
ADASA. Végre városunkban is megkezdő- 

dött az adóbonok kiadása. A pénzügyigaz- 

gatóság egyelőre 490.000 lei értékü adóbont 

oszt ki és ezeket hátralékos nyugdijak fejé- 

ben hadirokkantok, hadiözvegyek és hadi- 

árvák kapják. A többi nyugdijasok adóbon- 

jait később adják ki és arról az illetőket kü- 

lön értesitik. Krassómegyében is folyik már 

a nyugdijasok bonjainak kiadása. 

Lelőtle a ierteő 
mert nem akaria a betétjét kilizefni 
Párisban az egyik bankban tegnap vé- 

res gyilkosság játszódott le. A pénztár- 
nál megjelent a bank egyik ügyfele : 
zal a szándékkal, hogy a bankban elhe- 
lyezett tőkéjét kivegye. Az illető felesé 

tudomást szerzett férje szándék 
utána rohant a bankba, hogy a 
kivételét megakadályozza. Az uto 

elentkezzenek a gyárvárosi rendőrsé- 

zé rendőrség felszólítja az 
lanatban érkezett és tiltakozott az 
hogy férjének a pénzt kiadják. A 
pénztáros hajlott az asszony szavás 
kijelentette, hogy a pénzt csak 
adja ki, ha az igazgatóság is 
hogy az kiadható. A férfi 

ni kezdett a pénztárossal, 
vert rántott és rálött a b 
re, aki holtan rogyott össze 
zavarban, amely a gyilkoss. 

madt, a merénylőnek 

már az állomás épületét is és ezért a 
vasuti forgalmat beszüntették. 

ját magának gyüj- 

és Bu c urcsendőrkapitány vettek részt. Az 

értekezleten elhatározták, hogy a megyében 

a fegyverengedélyeket általában bevonják 

és csak közbiztonsági közegeknek, mező és 

folyamőröknek, valamint adóvégrehajtók- 
nak hagyják azt meg. Bevonják azoktól is 

a fegyverengedélyeket, akik nem tagjai va- 

lamely vadásztársaságnak, vagy vadászati 

engedélyük nincsen rendben. Azután több 

fegyverengedélyek megszerzésére beadott 

kérvény ügyében döntöttek, de csak ólomgo- 

lyős forgópisztolyokra adtak ki fegyver- 

engedélyeket. 

- A szélhámos sa, 

tött. A lippai rendőrség - mint ismere- 

tes - letartóztatta Milin János fiatal 

szélhámost, aki Erdélyben a zsidó 
menza részére gyüjtött és a pénzt ma- 

gának tartotta meg. Iyenformán több 

ezer leiel kárositotta meg az embereket. 

Milint tegnap beszállitották az itteni 

rendőrséghez, ahonnan az ügyészsége 

kerül 

: : Klauber Róbert, Koszó Mi- 

rnis György, Braun Károly, Jenei 

, Gyöngy Sándor, Ganzi Ernő, Gaes- 

f, Grünberger Aladár, Fried sSán- 

Mihály, Gyorgyovits Sándor, 

Mátyás, Ginelli Nándor Deák Jó- 



6. OLDAL 

- Perian György rendőrigazgató nyuga- 

lomban. Perian György rendőrigazgató, 

aki az utóbbi esztendőkben különböző hely- 

beli kerületek rendőrkomiszáriátusait vezet- 

te, legutóbb pedig a rendőrprefekturán a 

katonai ügyosztály élén állott, nyugalomba 

vonul. Perian György közszolgálatát Ora- 

vicán kezdte és egészen fiatalon került a 

magyar határrendőrséghez, ahol kapitanyi 

rangig vitte. Az impériumváltozás után át- 

lépett a román állami rendőrséghez és 1919 

óta városunkban teljesitett szolgálatot. 

Szolgálatát mindenkor lelkiismeretesen, 

pontosan és igazságosan végezte, de soha- 

iutott eszébe, hogy hivatalos hatalmát 

helyezze azokra, akik eléje kerül- 

sak mint köztisztviselő, hanem 

mint magánember is nagy rokonszenvnek 

örvendett mindenkor. A nagyközönség bizo- 

nyára sajnálattal veszi tudomásul, hogy Pe- 

rian György elérte a szolgálati korhatárt és 

nyugalomba vonul. 

- Merényletek az amerikai hadi re- 

pülőgépek ellen. Washingtoni jelentés 

szerint az utóbbi időben egymásután 

pusztult el több amerikai hadirepülőgén 

és pilotáik szörnyet haltak. A vizsgálat 

megállapitotta, hogy a repülőgépek el- 

len ismeretlen tettesek merényleteket 

követtek el. A merénylők rendszerint 

megfurták a repülőgépek benzintartá- 

lyát, ezenkivül megrongálták a müsze- 

reket. A hadvezetőség magas dijat tü- 

zött ki a merénylők kézrekeritésére. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Schuld 

Katalin, Pfeiffer Kálmán, Cocos Viktória, 

Schiff Róbert, Bovanko Juliána, Craiovan 

ihely Bortis Flóra és Marton Tibor. Há- 

ötö Sporn Jenő és Lothari 

roln jancu Traján és Dezső Ilona, 

Tráger Sándor és Goldberger Józefina, Liu- 

ba Szevér és Alexandrescu Margit. 

vVér a véremből Carlisle szenzációs uj 

amerikai regénye az anyaság eposza, a tör- 

hetetlen élethit himnusza. A Pantheon ki- 

adásu „Jó könyvek" második kötete 250 ol- 

dal, füzve 27. - lei, vászonkötésben finom 

papiron 57.- lei minden könyvkereskedés- 

Ben, vagy ahol nincs , Lepagenál Kolozsvár. 

UuMiBÉLYEGző 

TIMISOARA 1. 3tr Alba lulia Ne.0. 
TELEFON 1051 

- Hálás filmszerep. Megemlékeztünk 
arról a kártéritési perről, amelyet J u- 
szupov lrén hercegnő inditott egy lon- 
doni filmgyár ellen, amely egy uj Ras- 

putin-filmet hozott ki. A filmben szere- 

pel Natasa hercegnő, akiről első pilla- 
natra meg lehet állapitani, hogy azonos 

Juszupov hercegnővel. A biróság tegnap 

hirdetett itéletet, amelyben a filmválla- 

latot huszonötezer font kártérités meg- 

fizetésére kötelezte a hercegnő részére. 

- Sajtókatalógus. A Rudolf Mosse 

cég most adta ki Románia sajtójának 
pontos katalóégusát. A tiz év óta rend- 
szeresen megjelenő katalógus felsorolja 
a Románia területén megjelenő összes 
ujságokat és pedig a napilapokat, heti- 

lapokat és folyóiratokat. A katalógus 

pontos adatokat tartalmaz az összes 

lapok megjelenési számára, nagyságára 

és hirdetési tarifáira vonatkozólag. 

1934, MARC 

Sport 
A nemzeti hajnokság uj rendszere 

elförli az oszfályozó mérkőzó 
A nemzeti bajnokság mostani rend- 

szere már sok vitára adott okot és ezért 

a szövetség elhatározta, hogy alapos re- 

formokkal kiküszöböli azokat az okokat, 

amelyek miatt elégedetlenség támadt. 

Eszerint az őszi bajnoki szezonban, 

ahogyan azt már régebben elhatároz- 

ták, tizenkét csapatból álló elsőosztályu 

liga fog a bajnokságért küzdeni, de má- 

sodik osztályt már biztosan nem alaki- 

tanak. Ezt az elgondolást tulságosan 

sekel 
körülményesnek találták. Majdnem vég- 

legesnek mondható az az ujitás is, hogy 
a tizenkét együttesből álló csopor: 

utolsó két csapata, minden osztályoza 

nélkül kiesik és helyükbe az öt ligabaj- 

nok között rendezett körmérkőzés két 

első helyezettje kerül be a nemzeti baj- 

nokságba. Az uj rendszer tehát eltöröl- 

né az osztályozó mérkőzéseket, amelyek 

a legtöbb elégedetlenséget szülte. 

ANGOL VAÁLOGATOTT 

MEÉRKÖZÉSE BUDAPESTEN 

Budapestről jelentik, hogy a Magyar 

Labdarugó Szövetség megállapodást lé- 
tesitett az angol futballiszövetséggel, 
amely szerint az angol válogatott csapat 

a tavasszal Budapestre jön s a magyar 

válogatott csapattal játszik. Ez a mér- 

kőzés májusban fog lefolyni. Az angol 

csapat Budapestről Bécsbe és Prágába 
is ellátogat. 

A TAC megnyerte 

utolsó turamérkőzését 

A TAC csapata utolsó palesztinai mér- 
kőzését Haiffa városában játszotta, 

ahol ismét a Hapoel együttese volt 

az ellenfele. A TAC a válogatottól el- 
szenvedett vereség után ismét feltalálva 

magát és kitünő formában 5:0 (1:0) 

arámyban nyerte a mérkőzést. A zöld- 

fehéreknek ez volt az utolsó turamérkő- 

zése. A gólokat Possák (2) Köl- 

big (2) és Jania rugták. 

Maláriát kapott 

az afrikai turán 

Albu György, a fővárosi Venus 

csapatának válogatott hátvédje, aki a 
NAC turáján is résztvett, betegen tért 

vissza Afrikából. A román válogatott ál- 

landó tagja a fővárosban nyomban o-- 
vosi vizsgálatnak vetette alá magát és 

az orvosok megállapitották, hogy Albun 

maláriás tünetek mutatkoznak, amelye- 

ket minden bizonnyal Afrikában szer- 

zett. A maláriás betegség miatt Albu 

hosszabb ideig nem szerepelhet futball- 

pályán. 
..................... 

- Az Oltári Szentség alapitásának 
évfordulója. A katolikus egyház ebben 

az esztendőben ünnepli meg az Oltári 

Szentség alapitásának ezerkilencszáza- 

dik évfordulóját. Ebből az alkalomból 
Rómában március 15-én három napon 
keresztül imádási órákat tartanak. Vá- 

rosunkban március 18-án este hat óra- 

kor tartják meg a püspöki székesegy- 

házban az imádási órát. 

- Saliderm, Marmyl néven két uj véd- 

jegyzett gyógykozmetikum került forga- 

lomba Romániában. A Saliderm egy toalett- 

gyógypuder kolloidális salicyl tartalommal 

és ellentétben a kéntartalmu puderekkel, 

nem okoz bőrgyulladást és irritációkat és 

mentes ezeknek a kellemetlen kénszagától 

is. A modern kozmetika alapelvei szerint 

megfelelően bőrminőséghez alkalmazva ké- 

szül: zsiros (fett) : száraz érzékeny hámlá- 

sos arcbőr számára és száraz (trocken) 

normális és mitesszeres zsiros bőrnek al- 

kalmas. Felülmulhatatlan finom fedőképes- 

séggel rendelkezik és mentes minden káros 

anyagtól. A Marmyl egy frappánsan ha- 

tó bőrtisztitó por zsiros arcbőr és mitessze- 

rek ellen. Már pár lemosás hamvas matt 

teint eredményez és a vele való massage 

mechanikusan kiemeli a mitesszereket. 

Használatban kiadós 1 doboz (1-2 hóra 

elegendő) ára 75 lei. Gyártja a Lameko 

(Lab. für med. Kosmetik Wien). Kapható 

minden gyógyszertárban és nagyobb droge- 

riában. 

- A csehek betiltják a német lapokat. 
Csehszlovákiában a belügyminiszter ti- 
zenegy német napilap és folyóirat meg- 

jelenését betiltotta. Attól tartanak, 
hogy a cseh kormány még több a köz- 

társaság területén megjelenő német lap 

betiltását tervezi. 
- Lelkigyakorlatok férfiak részére. 

A józsefvárosi plébániatemplomban a 

jövő hétfőn, március 12-én este nyolc 
órakor férfiak részére lelkigyakorlatok 

kezdődnek. A konferenciabeszédeket 

Varga Ireneus ferencrendi atya, dévai 

Hházfőnök tartja. Március 17-én este fél- 
hét órától kezdve a lelkigyakorlatok 
résztvevői gyónnak, másnap, március 

18-án pedig közös szent áldozáshoz já- 

rulnak. 

- A Gyárvárosi Római Katolikus If- 

jusági Egyesület vasárnap, március 
11-én délelőtt tizenegy órakor tartja évi 
rendes közgyülését a Tigris-utca 6. szám 

alatti egyesületi házban. A közgyülés- 

nek külön ünnepélyességet kölcsönöz az 

a körülmény, hogy az egyesület immár 

betöltötte tizedik évét. A Gyárvárosi 

Katolikus Ifjusági Egyesület városunk 

katolikus életében szép és dicséretes 

munkát végzett és célkitüzéseivel min- 
denkor a keresztény érdekeket képvi- 

selte. A közgyülési tárgysorozat kereté- 
ben szerepel a tisztujitás is. 

Filléres gyors a fövárosi 
oda- és visszautazás III. osztályon 495 lei, II. osztályon 700 1 

lei. Indulás a Timisoara-józsefvárosi pályaudvarról március 17-én este, visszautazás március 19-én est 
Jelentkezés március 12-én estig a Wagons-Lits-Cook utazási irodában (Ti 
DPéli Hirlap kiadóhivatalában tmisoara, Szentgyörgy-tér 4. telefon 2- 

ielentkezni. 

Napi pensio 200,- 

. 

misoara, Bulev. Regele Ferdinand) 
52). Az összeg egyidejü beküldése mellett levélben is 

Az elutazás pontos idejét két nappal az indulás előtt közöljük. 

UTAZAÁSI KEDVEZMÉNY 
PESTRE. A március 22-26 nap 

dezendő budapesti mezőgazdasági 

lelzetoltek a eő ielen 

kül utaznak eaorgt a 

utólagos vizum 2.50 pengő kezelési 

tefizetése ellenében a kiállitás terül 
ködő utlevélkirendeltségnél szerezhei 

Hiállitási igazolvány a Déli Hi r1 

adóhivatalában is kanható. Ara 180 

- A Zenekedvelő Egyesület ( 

monia) disz- alapitó- müködő- é 

tolótagjait a március 17-én, szomi 

este 9 órakor a Llyod-társula 

mében tartandó rendes évi közg 
ezuton hivja meg. Tárgysorozat a: 

szabályok szerint. Az Elnökség. 

- A fiatalságról a fiatalságna 
sárnap délután Kasztriene 
muel szerkesztő tart előadást az if 

problémáról az izraelita hitközség 
turelőadásai keretében. Olyan kér 
van szó, mely a mai kor legégetőb 

blémája és amely minden oldalr: 

jektiv megvilágitást igényel. I 

ilnel 
atko 

Szabad belépés mellett vendégek 

vesen látnak. 
- A Kuuztelepi gyermekotthon 

ujabban adakoztak: Bugariu Ecati 

misoara 50, Elemi iskola Denta 100, 
Albert Bersasca, 200, Stubenszky Ei 

Bucuresti 200, Weber Péter Bruckei 

Blaschek Károly Rascauti 50, Kath. 

Nőegylet Guttenbrunn 70, Mária- 

zarándok egyesület 500, Valaskievics 

nos 240, Resch Ferenc Timisoara 30. 

ner Mátyás sen. Sanmartin 50, Kastn 

tyás jun. Sanmartin 50, Leopoldine Ph 

Bucuresti 200, Hollinger Miklós Timis 1 
100, Hunce István Timisoara 75, Lepi i 

Ludmilla Rusca Montana 50, Kleefasst 
mos Criseni Calan 90. Stabiczevszky 

bet Bucuresti 100, Pfeifauf Margit 

50, Nik Julianna Timisoara 120, Hochs 

János Varias 50, Ernst Antal Moravi 
Funk plébános és hivei Jécsa 1000, S 

N. 100, Neidenbach E. 60, Zduth Erz 

100, N. N. tanitónő 100, Holló Gyula k 
gyáros Timisoara 200 készpénz és 500 ( 

ka. Jáger Éva Neudorf 100, Lengyel A 

né Krasna 50, Farkas János plébános 
100, Dr. Braun Braila 50, Müller E 

Caransebes 218, Muzár gyüjtés Bu 

Spiritja Imre Timisoara 50. Podl 

Emil Bucuresti 100, Funk Ferenc és 

Jecia 800 lei. 

Szerda, március 7 

Apolló mozi: Viktor vagy Viktória 
Capitol-mozi: Mária (Tavaszi zápo 

NYILATKOZAT 

Alulirott ezennel kijelentem, ho 

„Charitas" önsegélyző Egylet I, M 
12 alatt elhalt Weinberger Márt 

hozzátartozóm után a temetkezési seg 

minden levonás nélkül azonnal kifiz 

miért is a vezetőségnek hálás kös 

mondok.



unk akamara a következőket közli: 

tő többféle, egymással ellentétes 
eáltal tévesen tudósitott közön- 

elyes informálása céljából a mun- 
a közli, hogy a munkaügyi mi- 

umnak 1933. évi december 22-iki 
119.356. szám alatt következő 

lete jelent meg a hivatalos lap 1933 

29-iki számában: 
adalmi biztositás összes szerve- 

elhatalmaztatnak, hogy a munka- 
k segélyezésére 1933 december 

ehelyett az egyenes 

kamara pénzügyi bizottsága most 
ralta az uj adóügyi javaslatokat. 
ismeretes, az uj javaslat megszün- 

z alkalmazottak globális adóját és 
azzal az indokolással, hogy az 
etésével és behajtásával járó 

égek nem voltak arányban a globá- 
cimén befolyt összegekkel. Azon 

ek közül, kikre más adó hiányában 

s globális adót lehetett kivetni, 
tizenöt százalék is alig fizette meg 

dul a Begán a rendszeres hajófor- 
A Temes-Bega Szabályozási Társu- 

li idő elmultával megkezdte a zsili- 

ujból való felszerelését és ezzel a 

ával péntekig elkészül. Hasonló mun- 

olytat a jugoszláviai Nagybecskereken 
1ő folyamépitészeti hivatal is. Ezeknek 

nkálatoknak következtében szombaton 

megindulhat a Begán a rendszeres 

orgalom. Titelen számos gabonával 

munkanélküli egely behajtása 

Megszünik az alkalmazottak globális adója 

számítanak fel 

1-től kezdődőleg 190-ot szedjenek és 

hajtsanak be az ipari és kereskedelmi 
munkaadóknál dolgozó alkalmazottak- 
nak kifizetett munkabérek teljes összege 

után. Ezen járulékból 5090-ot a munka- 
adók és 5090-ot az alkalmazottak visel- 

nek. 

A munkakamara figyelmezteti az ér- 
dekelteket, hogy a miniszteriumnak ezen 

rendelkezése hatályban van és a törvé- 
nyes következmények terhe alatt kivétel 
nélkül minden érdekeltre nézve kötelező. 

adóhoz némi pótlékot 

ezt az adót. Éppen ezért igazságosabb 

az, hogy ezentul a globális adó helyet: 

az egyenes adóhoz némi pótléköt szá- 

mitsanak föl. A behajtással járó mun- 

kálatok és költségek is feleslegessé vál- 

nak, mert ezt az adót mindenki akkor 

fizeti meg, amikor a fizetését kapja. Az 

adókulcs proporcionális és progressziv 

lesz. Az uj adótörvény eltörli még az 

ipari épületek után eddig fizetett adót is. 

megrakott uszály várakozik, amely nyom- 

ban utnak indul és a jövő hét keddjén-szer- 

dáján meg is érkezik. A Duna Calarasi és 

Regensburg között teljesen jéegmentes és a
 

lac és Szulina között a Duna több helyen 

még be van fagyva. 

már elmult és remélhető, hogy a vizi közle- 

kedés hamarosan itt is megindulhat. 

eti hivatala. A Balkán államok szövetke- 
zeti központjai már évek óta fáradoznak 

azon, hogy Románia, Jugoszlávia, Görögor- 

désnek, továbbá a szövetkezetek érdekeinek 

hathatósabb védelmét is. A négy állam szö- 

vetkezeti központjai most megalkották a 

hogy Herczeg Géza, Zágon István 

szépsége a Helios-művirággyár telje- 

hajózási forgalom ott is megkezdődött. Ga- 

Azonban a jégzajlás 

Megalakult a Balkán-államok szövetke- 

szág és Bulgária szövetkezetei között szoro- 

sabb kapcsolatokat létesítsenek. Szükségét 

látják az egyöntetü müködésnek és fejlő- 

balkáni államok szövetkezeti hivatalát, 

amelynek székhelye Bucuresti-Bukarest. A 

szövetkezeti hivatal vezetősége most dol- 

gozza ki a hivatal müködésének szabályait 

finhá 
Holnap este van a Sárga tition 

temutatája a magyac színházban 
Egy hét óta a legizgalmasabb előke- 
szület folyik a magyar szinház mühe- 
lyeiben, próbatermeiben és szinpadán, 

es Krasznai Krausz Mihály legujabb 

remeke, a Sárga liliom, csütörtökön este 

a közönség igényeinek megfelelő elő- 

adásban kerüljön bemutatásra. 

A Sárga liliom müvészi rendezője 

Felhő Ervin, aki lelkes ambicióval ké- 

szül erre az ünnepi premierre, olyan 
csodásan oldotta meg a mü szinpadi be- 

állitását, hogy a közönség el lesz ragad- 
tatva attól, amit a Sárga liliom bemuta- 
tóján szinpad és szereplőktől látni fog. 

A Sárga Hiliom-mező természetes 

sitménye, amely kibővitett személyzet- 

tel készül a gyár eddigi jóhirnevét meg- 

védeni. 

A Sárga liliom főszerepei Timár 

na, Dálnoky Dudus, Gömöry 

Emma, Tompos Ella, Tunyoghy 

Péter, FelhőErvin, ifj Szendrei 

Mihály, Ladányi Imre, Kozma 

eee ........
. 

nbadóőli teón 

56. folytatás. 

Sikerül? 

Ezerkilencszáztizennyolc juniusá- 
ezredemmel kétszer mentem át a 
ven. Most is feltétlenül sikerül. 
hár tábornok tisztelgett, aztán a te 

oz sietett. 

1 egedüs altábornagy jelent meg az- 

1 a király előtt. Károly neki is elpa- 

zolta, hogy sohasem volt az a szán- 

a a, hogy testvér testvér ellen harcol- 

asználjanak. 

Felség, hiszen nem is olyan nehéz 

Hegedő mutassa meg, hogyan le- 

nörökre hálás leszek ön- 

Felség, valakinek előre kell menni 

ni kell a kormánycsapatokkal 

zteknek meg kell magyarázni, hogy 

kommunisták ellen harcolnak, ha- 

oronás királyuk ellen. 

De ki kezdje meg ezeket a tárgya- 

at? Menjek magam előre a rajvo- 

és mutassam magamat a katonák- 

Felségednek ezt semmi körülmé- 
között nem szabad megtenni, mert 

nyiünkre nagy gyászt borithatna. Lehár 

sem teheti meg, őt különben is husvéti 

magatartása miatt nyugdijazták. Osten- 

burg sem alkalmas erre. 

- Hát akkor önnek kell ezt a felada- 

tot vállalni, Hegedüs. 

- Nem tudom, hogy milyen formá- 

ban tehetném ezt meg, felség. Azt hi- 

szem, kevés értelme volna, hogy mint 

beosztás nélküli közvetitő jelentkezzem 

a kormánycsapatoknál. 

Hát akkor vegye át csapataim fő- 

parancsnokságát, - döntött a király. 

Hegedüs megköszönte a megbizatást 

és kijelentette, hogy mindent elkövet, 

ami csak lehetséges. 

Azután fölszállott az egyik mozdony- 

ra és előrement a rajvonalba. 

gépfegyverek kattogását. 

nák sebeit. 

nagy élénkség uralkodott. Budape
stről 

résztvevői némán ültek. Valamennyien 

A távolból hallani lehetett itt-ott a 

Az öreg parasztok leültek a vasuti 

töltésre és ugy tárgyalták meg egym
ás 

között a dolgokat. A legények segéd
kez 

tek a sebesülteknek a faluba való szá
l- 

litásában. Az asszonyok és leányok vizet
 

hoztak, kimosták és beköl fözték a ka
to 
nie. Ez pedig már három éjjelen át fo- 

A máskor csendes állomáson most 

eljött egész sereg ujságiró és fot
oripor- 

ter. Jegyzeteket és fényképfelvét
eleket 

készitettek. Megpróbálkoztak vele
, hogy 

Budapestre telefonáljanak a l
ápoknak, 

azonban ez csak kivétele
sen és rövid 

időre sikerült, mert a telefont ál
landóan 

hivatalos használatra vették igénybe. 

kon, jelentéseket adtak le és azután me- 

gint elvágtattak. 

A falusi fiuk, akár a mókusok, olyan 

ügyesen kusztak föl a fák ágaira. Meg- 

telepedtek a magasban és onnan nézték, 

hogy mi történik az állomáson és annak 

belátható környékén. Nekik az egész 

olyan volt, mint valami nagy cirkusz: 

Elől a dolgok jól állottak. 

Ostenburg katonái elfoglalták roham- 

mal Budaőrsöt és tovább vonultak Ke- 

lenföld irányában. 

Közhben dél lett. 

A vonat étkező kocsijában a királyi 

párnak és a kiséretnek fölszolgálták az 

ebédet. 
A felszolgáló katonák régi bluzaikban 

ugy érezték, hogy végzetes veszedelem 

nem néztek ki valami harciasan. Az ebéd 

közeledik feléjük. Már alig figyeltek 

azokra a jelentésekre, amelyek szerint 

elől minden rendben megy. Mindnyájan 

igazat adtak annak a tisztnek, aki azt 

mondotta volt, hogy egy ilyen vállalko- 

zásnak az első éjszakán be kell fejeződ- 

lyik. Tisztában voltak vele, hogy az idő- 

magában. 

tett vel hogy a keze remegett, va
la- 

tett venni, et 

hányszor a vizes poharat ajkaihoz 

eltévedt golyó esetleg valameny- Ordonánctisztek jöttek száguldó lova- 

gabonanemüek iránti kereslet a minimumra 

lanyha. A piaci árak a következők: 76 kilós 

Vasárnap délután 3 órakor: Sárga 
HIiliom. Harmadszor. 

Vasárnap délután 6 órakor: Sárga 

kot újból a telefonhoz hivták. A 

1 veszteség a lüdare magvát hordhatja 

A királyné igen bátran viselkedett . 

mételten megkisérelte, hogy az urakat 

valami beszélgetésbe vonja be. Takarni 

tudta belső izgalmát, bárha észre lehe- 
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és a célkitüzéseinek gyakorlati megvalósi- 

tására vonatkozó tervezetet. 

Uzlettelen a gabonapiac. A básági gabo- 

napiacon még egyre tart az üzlettelenség. A 

Csökkent és ezért az irányzat továbbra is 

temesi buza 330-335 lei, 77-78 kilós to- 

rontáli buza 345-350 lei, ótengeri 200 lei, 

ujtengeri 140 lei, örlőképes tengeri 150 lei, 

zab 200 lei, árpa 175 lei, tökmag 740-750 

lei, napraforgó mag 300 lei, 30/70-es kis- 

malmi liszt 550 lei, takarmányliszt 180 lei 

és korpa 160 lei százkilónkint. 

Hugó, Jávor Alfréd, Lenkey Ist- 

ván, Kun Dezső és Szabó Gyula ke- 
zeiben vannak, akik a legnagyob oda- 
adással igyekeznek szerepeiket diadalra 

vinni. 

A Sárga liliom szinpadi zenéjét a ki- 

tünő Rá cz Guszti és zenekara látja el. 
A Sárga liliom csütörtök estétől min- 

den este és vasárnap délután kétszer is 
szerepel a müsoron. 

A Sárga Hliom nálunk megy legelő- 

ször Romániában. 

A magyar szinház műsora: 

Csütörtökön este fél 9 órakor: Sárga 

liliom. Rapszódia. Itt először. Timár Ia 

felléptével. 
Pénteken este fél 9 órakor: Sárga lHliom. 

Másodszor. 

liliom. Negyedszer. 

Hétfőn este fél 9 órakor: 

ötödször. 
Jegyek az összes előadásokra délelőtt 

10-1 és délután 4 órától. 

sárga lihom. 

Lehárt ismét a telefonhoz hivták. 

Mindenki néma maradt mindaddig, 
amig Lehár visszatért. Pedig hosszu per- 

cek teltek el közben. 

Mikor Lehár visszatért, a tekintetét a 

a földre szegezte, az arca pedig merev 

volt. 

- szabad kérnem néhány percet, - 

szólt a királyhoz - hogy felségeddel 

négyszemközt beszéljek ? 

A király ránézett Zitára, aki fejével 

helyeslően bólintott. A király azután át- 

ment Lehárral a másik fülkébe, ahol 

egyedül voltak. 

Felség, - beszélt izgatottan Lehár 

- ugy látszik, hogy a kormánycsapatok 

erősitést kaptak, Ostenburgot oldalról 

megtámadták. Budaőrsről vissza kell vo- 

nulnia. Azt jelenti, hogy igen nagy nyo- 

mást gyakorolnak csapataira. 

- Tehát rosszul állunk, Lehár? 

- Felség, amikor a koronáról van szó, 

akkor nem szabad visszariadni az 

zattól. 

Kopogtak a fülke ajtaján. A táborno 

visszatért az ebédlő társasághoz 

A beszélgetés igen vontatottan 

gálódva igyelte a A férfiak mor : 
Ugy látszott, hogy az 

dik, mert a uskarobogta egyr 

égül e. 

emelte. 
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Lemezek. 14.15: Lemezek. 18: 

kar. 19.15: A hangverseny folytatása. 20: 

Rádióegyetem. 20.20: Lemezek. 20.45.: 
Enek, 22.45: Hegedü. 23.45: Beszélőujság. 

7.A5: Torna. Gramofon. 10.45.: Budapest. 

Hirek. Felolvasás. Gramofon. 13: Déli ha- 
rangszó. 13.05: Haris Győző vokál-kvartett- 

je. 14.30: Horváth Feri és cigányzenekara. 

16.30: Diák-félóra. 17: Előadás. 18: Elő- 
adás. 18.30: B. Nagy Béla zongorázik. 20.40.: 

Gramofon. 21.30: Filharmonikus hangver- 

seny Bécsből. 23.10: Mándits-jazz. 24.10: 

Toli Arpál és Jancsi cigányzenekara. Bécs. 

Egyes szó ára 3 fel; vastagabb be- 
tüövel 8 lei. Allástkeresők szavankint 

2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 

cimét a kiadóhivatal nem közölbeti. 

myen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak 

Szerda, március 7. Bucuresti. 13: Tőzsde. 

Rádiózene- 

13: Rádió-zenekar. 14.10: Hangverseny. 

seny. 23.10: Rádiózenekar. Berlin. 12.30: 
Könnyü zene. 14: Johann Strauss-lemezek. 

15.35: Gramofon-kabaré. 17.30: Kamaraze- 
ne. 21.10: Népdalok. 21.25: Hegedü, cselló, 
zongora. 22: Rádiózenekar. Stuttgart. 13: 
Könnyü zene. 14.35: Lemezek. 16.30: Zon- 

gora. 18.45: Erdélyi népdalok. 21.10: Nagy 

Róma. 

18: Könnyü zene. 20.30: Lemezek. 21.45.: 

Szimfonikus hangverseny. Prága. 13.10: Le- 

mezek. 18.35: Lemezek. 20.30: „Két öz- 

vegy, Smetana operája. Varsó. 13.05: Gra- 
mofon 13.40: Gramofon. 16.55: Ének. 17.55: 

Katonazene. 19.20: Könnyü zene. 

rigál-kórus. 1: Berer-vonósnégyes. 

fipvóhivdeté 

18.10: Hangverseny. 20.30: Lehár-hangver- 

tarka-est, zenével. 23.45: Lemezek. Z4: Mad- 

20.30: 

18ő0, MAKGI 
anm 

Prágai közvetités. 23.15: Gramofon. 24: 

Könnyü zene. 

Csütörtök, március 8. Eucurcsti, 13.: 

Tőzse. Gramotfon. 14.15: Könnyü lemezek. 

i8: Dinicu-zenekar. 19.50: Rádióegyetem. 

19.10: Felolvasás. 20.30: Operaközvetités. 
Utána: beszélőujság. Budapest. 7.45: Tor- 

na. Gramofon. 10.45: Hirek. Helolvasás. 

Gramofon. 13: Déli harangszó. 13.05: Gra- 

mofon. 14.30: Koncert szalonzenekar. 17: 

Mese. 18: Előadás. 18.30: Az operaház ze- 

nekara. 20.15: Kertész Lajos énekel. 20.45.: 

Külügyi negyedóra. 21: „Attila", Márkus 

László szinmüve. Utána: hirek, majd Rácz 

Béla és cigányzenekara, énekkel. 24.30.: 

Bachmann szalon-kvintett. Bécs. 18: Rádió- 
zenekar. 18.10: Vareska Lona énekel. 20: 

egolcsóbb firáetés - teggyorsabb eredmény 

Osztrák indulók. 21: Hangjáték 

Osztrák zeneszerzők uj müvei. 24: 

fon. Berlin. 14: Schubert-lemeze 

Gramofon. 18.15: Hegedüé és zongor 

Dalok. 19: Hangjáték. 21.10: Mos 

en bálja. Stuttgart, 18 
.35. Könnyü zene. 17: 

18.30: Régi olasz madrigálók. 23.A 

zek. Róma. 18: Vonósnégyes. 23: 

olasz zene. Prága. 12.05: Szalonzen 
Lemezek. 17.50: Román népdalok 
Lemezek. 23.40: Smetana-zene. 

13.35: Filharmonikus hangverseny. 
Jazz. 18.25: Szalonzene, lemezeken 

Hangjáték. 21.02: Könnyü zene én 

22.45: Szimfonikus zene. 23: Sz: 

lemezeken. 23.30: Tánczene. 

Apróhirdetéseket felvesz 

Belvárosban: Déli Hirlap kiad 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyár or al 1004 

ban: Kardos-tranik, Kossuth-tér 
Gránátos-utca sarok, Messing 1 

Fö-utca 27. Jőzsefvárosban: Mar 

trafik, Küttl-tér. A hirdetési dij: 
den esetben előre fizetendő. 

Alhalmazás i ián keves Vakás 

Mindenes szobaleány 
megbizható, perfekt, hosszu bizonyit- 
vánnyal, felvétetik. Jelentkezni d. u. 
24ig. Kun Ferencné, III., Str. Seleus, 

Rozália-kápolnától a 2-ik villa. (744) 

ügyes, tiszta mindenesleány 
azonnalra felvétetik. Dr. Kovács 
Ödön, Trei August-Andrássy-ut 5. (747) 

Ügyes, fiatal füszeressegéd 
március 15-ére kerestetik. Stefan Jova- 

nov, II, Str. Fortunei (Hajó-u.) 16 sz. 

(756) . 

Házmesternek 
gyermektelen házaspár április 1-re fel- 
vétetik. Erdeklődni Pollák Lipót és Társa 

üzletben, I, Piata Unirei-Dóm-tér 3. 

(757) 

Román nyelvet 
(gramatika, levelezés, beszédgyakorla- 
tok), magyar vagy német nyelvü ma- 
gyarázattal, igen mérsékelt tandij mel- 
jett tanit: Nic. Magdu, volt regáti nyelv- 
és gyorsirástanár, hites törvényszéki 
forditó. I, Piata Sft. Gheorghe (Szent- 
györgy-tér) 2. (222) 

IIIIIIII 

Forditóirodám 
Belváros, Szent Györ. gy- tér 2. sz. alatt van, 

ahol, mint eddig is, olcsón vállalom kérvé- 

nyek, kereskedelmi levelek, szerződesek, bi- 
zonyitványok stb. kifogástalan forditását, 

illetve leirását román, magyar, német, fran- 
cia, angol, olasz, szerb, cseh és orosz nyel- 

ven. 

N. MAGDU 
törvényszéki hites forditó, román gyorsiró, 

a bukaresti prefektura és Temesvár városa 

volt első forditója. 

Intelligens, 21 éves 

négy közepiskolát végzett leány, beszéli 

a nagyar, német és román nyelvet, ki- 

sebb gyermek mellé : int nevelőnőnek 
ajánlkozik, kizárólag uri családhoz Te- 
mesváron. Ajánlatokat Lelkiismeretes" 

jeligére a kiadóba kérek. (106) 

Kézimunkát 
horgolást, azs" ozást, slingelést, nmono: 
gram-himzést olcsón vállalok. Cim a ki- 

adóban. (689) 

Fehérnemü-varrást 
magánosok és üzletek reszére olcson 
vállalok. Férfi fehérnemű, pyjama és 
gyermekkelengye készitésében több éves 
praxissai rendelkezem. Cim: özv. Her- 
dina Sándorné, Józsefváros, Str. Gelu 
(Pacsirta-u.) 39. sz. (100) 

Adászvétel 
Tizedes-mérleg 

500 kg-ig, használt, de jókarban levő, 
megvételre kerestetik. Hegedüs, II. 

Piata Noua 1. (753) 

Aszu, Furmunt 

Sovignon, Bakator, Leányka, Rizling s 

ménesi vörösbor különlegességek az 
Aradhegyaljai szőlőönagybirtokosok szö- 
vetkezeténél I, Bul. Reg. Maria-Liget 
ut 4. Victoria bank mellett. (683) 

Birtokok feljes telszeretéesset holdanként 
5000 leitől; hHázak 20.000 leitől; háztelkek 
3000 leitől; egyes hold töldek 3000 leltől és 
30 holdas birtok családiházzal olcsón eladó 

BES 
általános ü ynöksége 
tudakozó és házgondnoki irodája 

XXXXXXIIIII 

TIMISOARA 1. 
sStr. Eminescu (Zápolya-u. ) Telelon 22.8( 
i - 

Régi ablakok 

és egy bejárati ajtó, eladó. Belváros, str. 

Lonovici 12. (Német ház.) 

Uj u 

agztal takaréktüzhelyet és kis öntött 

vaskályhát megvételre keresek. Weisz, 

IV. Gari ályator 8. sz. (760) 

T Enns üketeeiela 

megállóhoz. Erdeklődni lehet Cserinél. 
Bulevardul Filipescu No. 7, a városi ker- 

tészet mellett. (732) 

Máijus 1-re kiadó 

2 szobás irodahelyiség e 

gekkel, Fárber-ház, Lloydsor 3. Erdek- 

lődni dr. Kun Ferenc, 1gyagor a . Tele- 

fon 1231. (761) 

(751) 

Modern 2 szobás 

lakás uj házban március 15 vagy április 

1-va kiadó. II., Gloriei-Alsóárok-u. 2, Hu- 

szár-vendéglő mellett. (739) 

Butorozott szoba 

konyhahasználattal, kiadó. Erd. III. 

Piata Plevnei-Dózsa-tér 8, az üzletben. 

(726) 

Szép butorozott szoba 
azonnal kiadó. 1 szoba, konyha, éléskam- 

ra, villany- és vizvezetékkel, kiadó. III., 

Piata Crucii-Kereszt-tér 2. (723) 

Modern 

2 szobás lakas kiadó május 1-re, I, Lo- 

novics-utca 12. Papneveldei bérházban. 

(725) 

1 szobás udvari 

lakás kiadó. Józsefváros, Bonnaz-utca 

10. sz. (752) 

Lonovics-utca 4 alatt 
irodának vagy garszonlakásnak alkal- 
mas 2 utcai lakás mellékhelyiségekkel, 

május 1-ére kiadó. Bővebbet dr. Braun, 
IV., Str. Mircea voda-Missits-u. 9. (755) 

Modern családi ház 
április 1-ére kiadó, 2 szoba, előszoba, 

fürdőszoba és melléképülettel együtt. A 
vágóhiddal szemben, közel a villamos- 

Iseesz 
hajfestés 

tartóshullám 

" WALTRICH 
Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-os 
e villamos végállomásánál. 

Kremser Anna 
pirosigazolványa elveszett. Megtal 

a rendőrségen adja le. 

Ha sorsát tudni akarja 

keresse fel a kisodai jósnőt. Ha 
csétlennek érzi magát, menjen ho 

git, hogy célját elérje. Lakik Fre 

Cinema, I. em, 

Telefon * 

Tavasi amőbuszmenet 
Lugos, Buzias, Timisoara 

Recas között 

Timisoaráról, tüzérkaszárnya, Col 
étterem 

Indul 13.30 Bezias Lusolra 
indul 13.00 Recasra 
Indui 18.30 Buzias-Lugoira 
indul 18.30 Recasra 

Recasról. Restaurant Tasel 

Indul! 7.00 Timisoarára 
Indul 14.30 Timisosrára 

Lugojról. Szamet-üvegüzlet 

indu! 6.00 Buzias-Timisoarára 
indui 13. 00 Buzias-Timiscarára 

Euziasról, Restaurant Nafio! 
indul 7.00 Timisoarára 
Iindu: 14.45 Lugojra 
Indul 14.00 Timisoarára 
indul 19.45 Lugojira 

H... 

E Hiiom- 
e ron 

áretg 
egrotee a i S 
felvaror Szent György- 

. 

Nyomatott a mAemesvarer zekusz kort gva repen. 
. 


